

# **Heureka Group a.s.**

**Konsolidovaná výroční zpráva  
za rok končící 31. březnem 2025**

## Obsah

- I. Zpráva o podnikatelské činnosti společnosti a o stavu jejího majetku
- II. Individuální účetní závěrka
- III. Konsolidovaná účetní závěrka
- IV. Zpráva nezávislého auditora

I. Zpráva o podnikatelské činnosti společnosti a o stavu jejího majetku

# Heureka Group a.s.

## Zpráva o podnikatelské činnosti skupiny Heureka Group a o stavu jejího majetku

Rok končící 31. březnem 2025

(v tisících Kč)

---

## Zpráva o podnikatelské činnosti skupiny Heureka Group a o stavu jejího majetku

### O společnosti Heureka Group a.s.

Heureka.cz a Heureka.sk vlastněné společností Heureka Group a. s. (dále také Společnost) jsou největší cenové srovnávače a nákupní rádce v Česku a na Slovensku působící na trhu už od roku 2007, respektive 2008. Oba weby se staly ve své zemi lídry trhu a nepostradatelnými partnery pro online nakupování a dlouhodobě patří Heureka.cz i Heureka.sk mezi nejnavštěvovanější weby v obou zemích. Od listopadu 2019 spadá česká i slovenská Heureka do skupiny Heureka Group a. s.

### Skupina Heureka Group

Heureka Group (dále také Skupina) je největší evropská skupina srovnávačů a nákupních rádců pro online nakupování. Na devíti trzích střední a východní Evropy buduje skupina Heureka jednotnou regionální e-commerce platformu, jejímž hlavním cílem je pomoci e-shopům, značkám a dalším partnerům oslovit uživatele napříč všemi zeměmi, kde působí.

Weby Heureka Group navštíví měsíčně až 30 milionů uživatelů, kteří si mohou vybrat z nabídky více než 55 tisíc e-shopů. Kromě českých a slovenských e-commerce služeb patří do skupiny Heureka také Árukereső.hu v Maďarsku, Compari.ro v Rumunsku, Pazaruvaj.com v Bulharsku, Ceneje.si ve Slovinsku, Jetfinije.hr v Chorvatsku, Idealno.rs v Srbsku a Idealno.ba v Bosně. Skupina PPF drží v Heureka Group podíl 50 procent. Dalším vlastníkem podílů Heureka je společnost EC Investments.

V roce 2024 Heureka pokračovala ve vylepšování svých služeb a technologií. Heureka Group udělala významný krok v budování své jednotné nákupní platformy, která sjednotí různá technologická řešení ve všech devíti zemích, ve kterých firma působí, a došlo k prvnímu nasazení této jednotné platformy v Bulharsku. Heureka se také zaměřuje na zavádění automatizačních řešení a AI, například v oblastech párování nabídek nebo komunikace s e-shopy.

Kromě novinek na pozadí došlo i ke zkvalitnění obsahu. Pro uživatele jsou nyní dostupné nové a vylepšené nástroje, které jim pomohou s výběrem správného produktu, jako jsou například produktové varianty nebo pokročilé funkce v uživatelském účtu. Dále došlo k významnému zlepšení funkcionalit mobilní aplikace, která nyní nabízí více možností a funkcí než webová verze služby a je uživateli velmi pozitivně hodnocena. Už nyní vývojové a produktové týmy Heureka Group pracují na dalších funkcích.

Po předchozím roce ve znamení útlumu, dozvuků energetické krize a vysoké inflace se e-commerce trh v roce 2024 vrátil k růstu tržeb. Nejsilnější bylo závěrečné čtvrtletí kalendářního roku, které tradičně patří mezi nejdůležitější období pro e-shopy. Z dat společnosti Heureka Group je evidentní, že e-commerce trh se začal oživovat. Online nákupy jsou už nedílnou součástí drtivé většiny středoevropských domácností, a zvýšená cenová senzitivita zákazníků směřuje především k chytrému nakupování s větším rozmyslem a také k pečlivějšímu srovnávání nabídek.

# Heureka Group a.s.

## Zpráva o podnikatelské činnosti skupiny Heureka Group a o stavu jejího majetku

Rok končící 31. březnem 2025

(v tisících Kč)

---

Důvěryhodnost e-shopů je pro zákazníky napříč střední Evropou stále klíčovým kritériem. Proto Heureka Group každoročně uděluje certifikát Ověřeno zákazníky nejlepším obchodům na základě zkušeností skutečných nakupujících.

Zákazníci ale čím dál více zohledňují i odpovědný přístup k podnikání. I proto Heureka Group vytvořila projekt Udržitelný e-shop, který pomáhá označovat obchody s ohledem na jejich dopad na společnost a životní prostředí. E-shopy procházejí náročným hodnotícím procesem – včetně odborného dotazníku, jehož kvalitu garantuje prestižní program CEMS. Projekt vznikl v České republice ve spolupráci s Komerční bankou a společností VISA, na Slovensku pak pokračuje s VÚB. Za tři roky prošlo přísnými kritérii v Česku 384 e-shopů (z více než 1 600 žádostí), na Slovensku získalo certifikát 217 e-shopů (z téměř 600 přihlášených). Další země budou následovat.

Heureka je pro zákazníky místem, kde mohou svůj online nákup začít i dokončit, a to jednoduše, rychle a s přehledem.

### Zhodnocení vývoje a ekonomické výkonnosti

V běžném účetním období se Skupině v oblasti prodeje i nadále dařilo, což dokládá mírné zvýšení tržeb, které dosáhly vynikajících 2 197 miliónů Kč. Meziroční růst tržeb dosahující 1,34 % souvisí mimo jiné i s faktem, že český trh e-commerce se opět vrátil k růstu po předchozích letech poklesu.

Provozní výsledek před započtením odpisů (EBITDA) meziročně vzrostl o necelých 5 %, a to i přes pokračující strategii Skupiny zaměřenou na investice do vývoje nových technologií. Ukazatel provozní výkonnosti EBITDA za účetní období přesahuje 606 miliónů Kč. Výsledkem hospodaření po zdanění byla konsolidovaná ztráta ve výši -407 miliónů Kč způsobená především úpravami hodnot přecenění aktiv z roku 2019 ve výši 750 miliónů Kč. Skupina vykázala negativní cash flow ve výši -377 miliónů Kč související zejména se splacením dluhopisů a bankovních úvěrů a pokračujícími investicemi do vývoje nové platformy.

Tržby společnosti Heureka Group a.s. v běžném účetním období přesáhly ambiciózních 1 526 miliónů Kč, což je o téměř 4 % více než minulém roce. I díky tomuto nárůstu tržeb dosáhla Společnost vzhledem k pokračujícím investicím do rozvoje e-commerce platformy a rostoucím marketingovým nákladům provozního zisku před započtením odpisů (EBITDA) ve výši 528 miliónů Kč, což představuje meziroční nárůst o více než 15 %. Tento vývoj EBITDA odpovídal plánu Společnosti a souvisel zejména s investicemi do vývoje nové platformy. Čistým výsledkem hospodaření Společnosti byla ztráta ve výši -211 miliónů Kč, a to zejména z titulu úprav hodnot přecenění aktiv z roku 2019. Společnost vykázala negativní cash flow ve výši -316 miliónů Kč související zejména se splacením bankovních úvěrů a pokračujícími investicemi do vývoje nové platformy.

Minulý rok přinesl do světa e-commerce, po úsporném roce předchozím, návrat k růstu. Zatímco dříve byli spotřebitelé ve svých nákupech značně opatrní a projevovala se u nich vysoká cenová senzitivita, v roce 2024 se situace začala stabilizovat. I když chytré nakupování a pečlivé porovnávání nabídek zůstávají klíčové, ochota utrácet online se opět zvýšila. Potvrdila se také rostoucí důležitost a potřeba užitečných služeb, které zákazníkům zjednodušují online nákup a pomáhají jim ušetřit. To zahrnuje nejen srovnávače cen, ale i služby pro transparentní hodnocení obchodníků a produktů.

# Heureka Group a.s.

## Zpráva o podnikatelské činnosti skupiny Heureka Group a o stavu jejího majetku

Rok končící 31. březnem 2025

(v tisících Kč)

---

Co se týče logistiky, zvyšování efektivity expedice, zavádění robotických systémů a digitalizace přenosu dat jsou i nadále významnými trendy. K tomuto přispívá i služba Balíkobot, která je součástí Heureka Group od srpna 2022 a dále posiluje svou roli v optimalizaci doručovacích procesů. Celkově se tak e-commerce trh v roce 2024 stabilizoval a nabral nový dech, což signalizuje pozitivní výhled i do budoucna.

Ke splacení dluhopisů emitovaných dceřinou společností Heureka FinCo CZ a. s., k němuž došlo 14. února 2025, byly využity jak dodatečné vklady současných akcionářů, tak nově získané bankovní úvěry na základě smluv uzavřených mezi Společností a konsorciem stabilních bank.

### Výhled na následující rok

I nadále jsou pro Heureka Group klíčové také kvalitní vztahy s obchodními partnery, značkami a e-shopy a nepostradatelná je pro Heureka a její partnery práce s daty a jejich interpretace. Díky rozsáhlým možnostem datových reportů a analýz nadále posiluje Heureka Group svoji pozici respektovaného komentátora na poli e-commerce a tyto vlastní hloubkové analýzy zároveň poskytuje dalším partnerům.

Heureka Group posiluje aktivity v oblasti logistiky prostřednictvím dceřiné společnosti Balíkobot.cz. E-commerce – reprezentovaná významně skupinou Heureka Group – dnes potřebuje logistiku, která je rychlá, flexibilní a technicky bezbariérová. S ohledem na rostoucí fragmentaci trhu v oblasti datového napojení dopravců a expedičních systémů samotných e-shopů společnost zahájila rozvojový projekt směřující ke standardizaci a sdílení datové infrastruktury v logistice nejen v ČR, ale i do dalších zemí. Projekt připravujeme k realizaci v roce 2025 s cílem jeho spuštění v roce 2026.

### Aktivity v rámci vývoje a produktu

V roce 2024 jsme pokračovali v přesouvání klíčových služeb Heureka do cloudu. Soustředili jsme se také na standardizaci a sjednocování našich technologií, což nás přibližuje k jednotné platformě napříč všemi zeměmi, ve kterých provozujeme naše služby. Pro jednotlivé týmy napříč zeměmi tento krok znamená větší flexibilitu, spolehlivost, bezpečnost a rychlost vývoje. V rámci ochrany před nežádoucími návštěvami automatizovaných botů jsme nasadili pokročilou ochranu v podobě služby Cloudflare, která je jednou z nejpoužívanějších na světě.

Velkým tématem letošního roku byla podpora nového reklamního formátu Google CSS Product Listing Ads. Zaměřili jsme se především na produkty mimo nabídku marketplace, které jsme nově začali propagovat v rámci Google Product Listing Ads. Abychom dokázali tento typ kampaní dlouhodobě udržet profitabilní, připravili jsme jednotnou datovou platformu, která sbírá všechny potřebné informace pro kampaně a je dobře škálovatelná napříč zeměmi Heureka Group. Klíčová je zejména vysoká čerstvost a kompletnost těchto dat. Právě to je základ pro efektivní správu a škálování placeného trafficu v rámci celé skupiny Heureka Group.

Z pohledu businessových iniciativ jsme uvedli nový formát slevového zobrazení, tzv. Opravdové slevy, které jsme později přejmenovali na Cenopád, aby byl jejich význam pro uživatele jednoznačnější. Díky přehledu o cenách napříč celým trhem jsme jako jediní schopni odhalit a označit skutečně výrazné poklesy cen, bez ohledu na to, zda jsou podmíněny slevovým kódem nebo jen výraznou úpravou ceny obchodníkem. Uživatel tak získává přehled o tom, kde a kdy se produkt opravdu vyplatí koupit.

# Heureka Group a.s.

## Zpráva o podnikatelské činnosti skupiny Heureka Group a o stavu jejího majetku

Rok končící 31. březnem 2025

(v tisících Kč)

---

### Informace o pracovněprávních vztazích

Personální oddělení Heureka Group hraje klíčovou roli v péči o zaměstnance napříč celou skupinou. Zajišťují nejen správu pracovněprávních vztahů, ale aktivně se podílejí na vytváření prostředí, které podporuje kvalitní pracovní podmínky, profesní i osobní růst a celkovou spokojenost zaměstnanců. V uplynulém roce jsme posílili Talent Acquisition tým a zaměřili se na aktivní nábor nových talentů. Pracujeme také na nových kariérních stránkách, které budou lépe prezentovat naši značku na pracovním trhu.

Dvakrát ročně realizujeme Pulse Survey, která nám pomáhá zjišťovat míru angažovanosti zaměstnanců a cíleně zlepšovat pracovní prostředí. Stabilizovali jsme klíčové HR procesy, například talent review, které úzce souvisí s odměňováním lídrů, plánováním vzdělávání a kariérního růstu. HR tým jsme rozšířili o specialistu na odměňování a benefity, což nám umožňuje budovat transparentní a férový odměňovací systém, plně v souladu s novými regulacemi.

Důležitou oblastí zůstává vzdělávání, ať už formou odborných školení, týmových workshopů či jazykové výuky, která nejen rozvíjí naše zaměstnance ve stávajících rolích, ale také je připravuje na budoucí kariérní příležitosti. V neposlední řadě pokračujeme v projektu na nastavení nové firemní kultury a pravidel flexibility, která jsou pro naše zaměstnance klíčová.

### Aktivity v oblasti výzkumu a vývoje

Velkou výzvou je pokračující přesun do cloudových služeb. Další zajímavou oblastí je implementace nástrojů strojového učení – machine learningu pro zkvalitnění mezinárodního párování produktů. Tyto nástroje umožní rychlejší a přesnější zařazení produktů z e-shopů do jednotného mezinárodního katalogu. Pokračují také práce na budování One Platform, služby, která umožní zákazníkům snadnější nákup napříč všemi zeměmi, ve kterých Heureka Group působí. Větší pozornost dostává vylepšování mobilní aplikace, která zákazníkům urychlí přímý nákup.

Na základě výše zmíněných informací se Společnost rozhodla zapojit do programu vědy a výzkumu, který umožňuje odečíst část nákladů vynaloženou na výzkum a vývoj. Daný projekt je uzavřen na období tří let.

### Organizační složka v zahraničí

Skupina nemá žádné organizační složky v zahraničí.

### Pořizování vlastních akcií, zatímních listů, obchodních podílů a akcií

K 31. březnu 2025 společnosti Skupiny nevlastní žádné vlastní obchodní podíly, akcie apod.

### Řízení finančních rizik

V rámci centrálního nákupu služeb Skupina centralizuje řízení měnových rizik.

# Heureka Group a.s.

## Zpráva o podnikatelské činnosti skupiny Heureka Group a o stavu jejího majetku

Rok končící 31. březnem 2025

(v tisících Kč)

---

### Řízení likvidity

Heureka Group sleduje plán cash-flow s výhledem na budoucí období. Management Skupiny se soustřeďuje na optimalizaci pracovního kapitálu.

### Následné události

Kromě skutečností uvedených v textu výše a v účetních závěrkách, které jsou součástí této výroční zprávy, nejsou vedení Skupiny známy žádné další následné události, které by měly vliv na tuto výroční zprávu.

V Praze, dne 15. srpna 2025



David Chmelař  
Předseda představenstva



Luboš Kratochvíl  
Místopředseda představenstva



## II. Individuální účetní závěrka

**ROZVAHA**  
v plném rozsahu

Heureka Group a.s.

k datu  
31.03.2025  
(v tisících CZK)

		31.03.2025			31.03.2024	
		Brutto	Korekce	Netto	Brutto	Netto
	<b>AKTIVA CELKEM</b>	<b>10 372 102</b>	<b>3 917 714</b>	<b>6 454 388</b>	<b>7 228 411</b>	
A.	Pohledávky za upsaný základní kapitál	-	-	-	-	-
B.	<b>Stálá aktiva</b>	<b>10 030 173</b>	<b>3 905 554</b>	<b>6 124 619</b>	<b>6 559 213</b>	
B. I.	<b>Dlouhodobý nehmotný majetek</b>	<b>7 808 806</b>	<b>3 396 376</b>	<b>4 412 430</b>	<b>4 809 108</b>	
1.	Nehmotné výsledky výzkumu a vývoje	-	-	-	-	-
2.	Ocenitelná práva	5 685 898	2 477 492	3 208 406	3 462 188	
2.1.	Software	2 086 545	1 038 159	1 048 386	1 063 299	
2.2.	Ostatní ocenitelná práva	3 599 353	1 439 333	2 160 020	2 398 889	
3.	Goodwill	2 122 210	918 884	1 203 326	1 344 807	
4.	Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek	-	-	-	-	-
5.	Poskytnuté zálohy na dl. nehm. majetek a nedokončený dl. nehm. majetek	698	-	698	2 113	
5.1.	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek	-	-	-	-	-
5.2.	Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek	698	-	698	2 113	
B. II.	<b>Dlouhodobý hmotný majetek</b>	<b>65 823</b>	<b>28 178</b>	<b>37 645</b>	<b>37 801</b>	
1.	Pozemky a stavby	23 694	1 843	21 851	22 450	
1.1.	Pozemky	-	-	-	-	-
1.2.	Stavby	23 694	1 843	21 851	22 450	
2.	Hmotné movité věci a jejich soubory	39 521	26 335	13 186	14 488	
3.	Oceňovací rozdíl k nabytému majetku	-	-	-	-	-
4.	Ostatní dlouhodobý hmotný majetek	-	-	-	-	-
4.1.	Pěstitelské celky trvalých porostů	-	-	-	-	-
4.2.	Dospělá zvířata a jejich skupiny	-	-	-	-	-
4.3.	Jiný dlouhodobý hmotný majetek	-	-	-	-	-
5.	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek a nedokončený dl. hm. majetek	2 608	-	2 608	863	
5.1.	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek	-	-	-	-	-
5.2.	Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek	2 608	-	2 608	863	
B. III.	<b>Dlouhodobý finanční majetek</b>	<b>2 155 544</b>	<b>481 000</b>	<b>1 674 544</b>	<b>1 712 304</b>	
1.	Podíly – ovládaná nebo ovládající osoba	2 150 449	481 000	1 669 449	1 707 449	
2.	Zápůjčky a úvěry – ovládaná nebo ovládající osoba	-	-	-	-	-
3.	Podíly – podstatný vliv	-	-	-	-	-
4.	Zápůjčky a úvěry – podstatný vliv	-	-	-	-	-
5.	Ostatní dlouhodobé cenné papíry a podíly	-	-	-	-	-
6.	Zápůjčky a úvěry – ostatní	5 095	-	5 095	4 855	
7.	Ostatní dlouhodobý finanční majetek	-	-	-	-	-
7.1.	Jiný dlouhodobý finanční majetek	-	-	-	-	-
7.2.	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý finanční majetek	-	-	-	-	-
B. IV.	<b>Konsolidační rozdíl</b>					
1.	Kladný konsolidační rozdíl	-	-	-	-	-
2.	Záporný konsolidační rozdíl	-	-	-	-	-
C.	<b>Oběžná aktiva</b>	<b>330 373</b>	<b>12 160</b>	<b>318 213</b>	<b>643 266</b>	
C. I.	<b>Zásoby</b>					
1.	Materiál	-	-	-	-	-
2.	Nedokončená výroba a polotovary	-	-	-	-	-
3.	Výrobky a zboží	-	-	-	-	-
3.1.	Výrobky	-	-	-	-	-
3.2.	Zboží	-	-	-	-	-
4.	Mladá a ostatní zvířata a jejich skupiny	-	-	-	-	-
5.	Poskytnuté zálohy na zásoby	-	-	-	-	-
C. II.	<b>Pohledávky</b>	<b>215 371</b>	<b>12 160</b>	<b>203 211</b>	<b>212 419</b>	
1.	Dlouhodobé pohledávky	-	-	-	-	-
1.1.	Pohledávky z obchodních vztahů	-	-	-	-	-
1.2.	Pohledávky – ovládaná nebo ovládající osoba	-	-	-	-	-
1.3.	Pohledávky – podstatný vliv	-	-	-	-	-
1.4.	Odložená daňová pohledávka	-	-	-	-	-
1.5.	Pohledávky – ostatní	-	-	-	-	-
5.1.	Pohledávky za společnosti	-	-	-	-	-
5.2.	Dlouhodobé poskytnuté zálohy	-	-	-	-	-
5.3.	Dohadné účty aktivní	-	-	-	-	-
5.4.	Jiné pohledávky	-	-	-	-	-
2.	Krátkodobé pohledávky	215 371	12 160	203 211	212 419	
2.1.	Pohledávky z obchodních vztahů	185 437	12 160	173 277	147 943	
2.2.	Pohledávky – ovládaná nebo ovládající osoba	15 313	-	15 313	22 604	
2.3.	Pohledávky – podstatný vliv	-	-	-	-	-
2.4.	Pohledávky – ostatní	14 621	-	14 621	41 872	
4.1.	Pohledávky za společnosti	-	-	-	5 000	
4.2.	Sociální zabezpečení a zdravotní pojištění	-	-	-	-	-
4.3.	Stát – daňové pohledávky	-	-	-	11 586	
4.4.	Krátkodobé poskytnuté zálohy	9 391	-	9 391	7 729	
4.5.	Dohadné účty aktivní	-	-	-	-	-
4.6.	Jiné pohledávky	5 230	-	5 230	17 557	
C. III.	<b>Krátkodobý finanční majetek</b>					
1.	Podíly – ovládaná nebo ovládající osoba	-	-	-	-	-
2.	Ostatní krátkodobý finanční majetek	-	-	-	-	-
C. IV.	<b>Peněžní prostředky</b>	<b>115 002</b>		<b>115 002</b>	<b>430 847</b>	
1.	Peněžní prostředky v pokladně	422	-	422	274	
2.	Peněžní prostředky na účtech	114 580	-	114 580	430 573	
D. I.	<b>Časové rozlišení aktiv</b>	<b>11 556</b>		<b>11 556</b>	<b>25 932</b>	
1.	Náklady příštích období	11 556	-	11 556	25 932	
2.	Komplexní náklady příštích období	-	-	-	-	-
3.	Příjmy příštích období	-	-	-	-	-

		31.03.2025	31.03.2024
	<b>PASIVA CELKEM</b>	<b>6 454 388</b>	<b>7 228 411</b>
<b>A.</b>	<b>Vlastní kapitál</b>	<b>3 086 731</b>	<b>600 336</b>
<b>A. I.</b>	<b>Základní kapitál</b>	<b>4 000</b>	<b>4 000</b>
1.	Základní kapitál	4 000	4 000
2.	Vlastní podíly (-)	-	-
3.	Změny základního kapitálu	-	-
<b>A. II.</b>	<b>Ažio a kapitálové fondy</b>	<b>5 317 673</b>	<b>2 619 823</b>
1.	Ažio	-	-
2.	Kapitálové fondy	5 317 673	2 619 823
2.1.	Ostatní kapitálové fondy	5 317 315	2 619 465
2.2.	Oceňovací rozdíly z přecenění majetku a závazků (+/-)	358	358
2.3.	Oceňovací rozdíly z přecenění při přeměnách obchodních korporací (+/-)	-	-
2.4.	Rozdíly z přeměn obchodních korporací (+/-)	-	-
2.5.	Rozdíly z ocenění při přeměnách obchodních korporací (+/-)	-	-
2.6.	Kurzové rozdíly z konsolidačních úprav	-	-
<b>A. III.</b>	<b>Fondy ze zisku</b>	-	-
1.	Ostatní rezervní fondy	-	-
2.	Statutární a ostatní fondy	-	-
<b>A. IV.</b>	<b>Výsledek hospodáření minulých let (+/-)</b>	<b>- 2 023 488</b>	<b>- 1 079 349</b>
1.	Nerozdělený zisk nebo neuhrazená ztráta minulých let (+/-)	- 2 023 488	- 1 079 349
3.	Jiný výsledek hospodáření minulých let (+/-)	-	-
<b>A. V.</b>	<b>Výsledek hospodáření běžného účetního období (+/-)</b>	<b>- 211 454</b>	<b>- 944 139</b>
<b>A. VI.</b>	<b>Rozhodnuto o zálohové výplatě podílu na zisku (-)</b>	-	-
<b>B. + C.</b>	<b>Cizí zdroje</b>	<b>3 255 374</b>	<b>6 534 052</b>
<b>B.</b>	<b>Rezervy</b>	<b>53 996</b>	<b>53 041</b>
1.	Rezerva na důchody a podobné závazky	-	-
2.	Rezerva na daň z příjmů	17 294	-
3.	Rezervy podle zvláštních právních předpisů	-	-
4.	Ostatní rezervy	36 702	53 041
<b>C.</b>	<b>Závazky</b>	<b>3 201 378</b>	<b>6 481 011</b>
<b>C. I.</b>	<b>Dlouhodobé závazky</b>	<b>2 732 095</b>	<b>2 758 032</b>
1.	Vydané dluhopisy	-	-
1.1.	Vyměnitelné dluhopisy	-	-
1.2.	Ostatní dluhopisy	-	-
2.	Závazky k úvěrovým institucím	2 154 620	2 101 564
3.	Dlouhodobé přijaté zálohy	-	-
4.	Závazky z obchodních vztahů	-	-
5.	Dlouhodobé směnky k úhradě	-	-
6.	Závazky – ovládaná nebo ovládající osoba	-	-
7.	Závazky – podstatný vliv	-	-
8.	Odložený daňový závazek	577 475	656 468
9.	Závazky – ostatní	-	-
9.1.	Závazky ke společníkům	-	-
9.2.	Dohadné účty pasivní	-	-
9.3.	Jiné závazky	-	-
<b>C. II.</b>	<b>Krátkodobé závazky</b>	<b>469 283</b>	<b>3 722 979</b>
1.	Vydané dluhopisy	-	-
1.1.	Vyměnitelné dluhopisy	-	-
1.2.	Ostatní dluhopisy	-	-
2.	Závazky k úvěrovým institucím	131 639	125 636
3.	Krátkodobé přijaté zálohy	1 109	628
4.	Závazky z obchodních vztahů	49 367	100 406
5.	Krátkodobé směnky k úhradě	-	-
6.	Závazky – ovládaná nebo ovládající osoba	227 114	3 400 744
7.	Závazky – podstatný vliv	-	-
8.	Závazky ostatní	60 054	95 565
8.1.	Závazky ke společníkům	-	-
8.2.	Krátkodobé finanční výpomoci	-	-
8.3.	Závazky k zaměstnancům	19 115	22 675
8.4.	Závazky ze sociálního zabezpečení a zdravotního pojištění	9 863	11 809
8.5.	Stát – daňové závazky a dotace	13 701	15 552
8.6.	Dohadné účty pasivní	9 592	36 686
8.7.	Jiné závazky	7 783	8 843
<b>D.</b>	<b>Časové rozlišení pasiv</b>	<b>112 283</b>	<b>94 024</b>
1.	Výdaje příštích období	13 493	6 705
2.	Výnosy příštích období	98 790	87 319

# VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY

v druhovém členění

Heureka Group a.s.

za období končící

31.03.2025

(v tisících CZK)

		Období končící 31.03.2025	Období končící 31.03.2024
I.	Tržby z prodeje výrobků a služeb	1 525 602	1 468 177
II.	Tržby za prodej zboží	-	-
<b>A.</b>	<b>Výkonová spotřeba</b>	<b>712 688</b>	<b>779 114</b>
A. 1.	Náklady vynaložené na prodané zboží	-	-
2.	Spotřeba materiálu a energie	3 234	4 912
3.	Služby	709 454	774 202
B.	Změna stavu zásob vlastní činnosti (+/-)	-	-
C.	Aktivace (-)	- 143 918	- 211 148
<b>D.</b>	<b>Osobní náklady</b>	<b>449 692</b>	<b>446 730</b>
D. 1.	Mzdové náklady	336 670	330 675
2.	Náklady na sociální zabezpečení, zdravotní pojištění a ostatní náklady	113 022	116 055
2.1.	Náklady na sociální zabezpečení a zdravotní pojištění	101 577	103 012
2.2.	Ostatní náklady	11 445	13 043
<b>E.</b>	<b>Úpravy hodnot v provozní oblasti</b>	<b>622 691</b>	<b>638 477</b>
E. 1.	Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku	623 012	635 219
1.1.	Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku - trvalé	623 012	565 219
1.2.	Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku - dočasné	-	70 000
2.	Úpravy hodnot zásob	-	-
3.	Úpravy hodnot pohledávek	- 321	3 258
<b>III.</b>	<b>Ostatní provozní výnosy</b>	<b>8 898</b>	<b>6 014</b>
1.	Tržby z prodaného dlouhodobého majetku	882	437
2.	Tržby z prodaného materiálu	-	-
3.	Jiné provozní výnosy	8 016	5 577
4.	Zúčtování záporného konsolidačního rozdílu	-	-
<b>F.</b>	<b>Ostatní provozní náklady</b>	<b>- 11 735</b>	<b>1 686</b>
F. 1.	Zůstatková cena prodaného dlouhodobého majetku	-	-
2.	Zůstatková cena prodaného materiálu	-	-
3.	Daně a poplatky	194	104
4.	Rezervy v provozní oblasti a komplexní náklady příštích období	- 16 338	- 25
5.	Jiné provozní náklady	4 409	1 607
6.	Zúčtování kladného konsolidačního rozdílu	-	-
<b>*</b>	<b>Provozní výsledek hospodaření (+/-)</b>	<b>- 94 918</b>	<b>- 180 668</b>
<b>IV.</b>	<b>Výnosy z dlouhodobého finančního majetku - podíly</b>	<b>134 315</b>	<b>115 909</b>
1.	Výnosy z podílů - ovládaná nebo ovládající osoba	134 315	115 909
2.	Ostatní výnosy z podílů	-	-
G.	Náklady vynaložené na prodané podíly	-	-
<b>V.</b>	<b>Výnosy z ostatního dlouhodobého finančního majetku</b>	<b>-</b>	<b>-</b>
1.	Výnosy z ostatního dlouhodobého finančního majetku - ovládaná nebo ovládající osoba	-	-
2.	Výnosy z ostatního dlouhodobého finančního majetku	-	-
H.	Náklady související s ostatním dlouhodobým finančním majetkem	-	-
<b>VI.</b>	<b>Výnosové úroky a podobné výnosy</b>	<b>8 180</b>	<b>853</b>
1.	Výnosové úroky a podobné výnosy - ovládaná nebo ovládající osoba	1 268	260
2.	Ostatní výnosové úroky a podobné výnosy	6 912	593
I.	Úpravy hodnot a rezervy ve finanční oblasti	-	350 000
<b>J.</b>	<b>Nákladové úroky a podobné náklady</b>	<b>232 295</b>	<b>367 749</b>
1.	Nákladové úroky a podobné náklady - ovládaná nebo ovládající osoba	161 026	193 785
2.	Ostatní nákladové úroky a podobné náklady	71 269	173 964
VII.	Ostatní finanční výnosy	25 313	2 310
K.	Ostatní finanční náklady	81 801	142 479
<b>*</b>	<b>Finanční výsledek hospodaření (+/-)</b>	<b>- 146 288</b>	<b>- 741 156</b>
<b>**</b>	<b>Výsledek hospodaření před zdaněním (+/-)</b>	<b>- 241 206</b>	<b>- 921 824</b>
<b>L.</b>	<b>Daň z příjmů</b>	<b>- 29 752</b>	<b>22 315</b>
1.	Daň z příjmů - splatná	49 242	34 247
2.	Daň z příjmů - odložená (+/-)	- 78 994	- 11 932
<b>**</b>	<b>Výsledek hospodaření po zdanění (+/-)</b>	<b>- 211 454</b>	<b>- 944 139</b>
M.	Převod podílu na výsledku hospodaření společníkům (+/-)	-	-
<b>***</b>	<b>Výsledek hospodaření za účetní období (+/-)</b>	<b>- 211 454</b>	<b>- 944 139</b>
	<b>Čistý obrat za účetní období</b>	<b>1 525 602</b>	<b>1 593 263</b>

# PŘEHLED O ZMĚNÁCH VLASTNÍHO KAPITÁLU

Heureka Group a.s.

za období končící

31.03.2025

(v tisících CZK)

	Základní kapitál	Ostatní kapitálové fondy	Oceňovací rozdíly z přecenění majetku a závazků	Nerozdělený zisk nebo neuhrazená ztráta minulých let	Výsledek hospodaření běžného účetního období	VLASTNÍ KAPITÁL CELKEM
<b>Stav k 31.3.2023</b>	4 000	2 609 465	358	- 694 360	- 384 989	1 534 474
Převod výsledku hospodaření min. úč. období	-	-	-	- 384 989	384 989	-
Příplatky mimo základní kapitál	-	10 000	-	-	-	10 000
Výsledek hospodaření za běžné období	-	-	-	-	- 944 139	- 944 139
<b>Stav k 31.3.2024</b>	4 000	2 619 465	358	- 1 079 349	- 944 139	600 335
Převod výsledku hospodaření min. úč. období	-	-	-	- 944 139	944 139	-
Příplatky mimo základní kapitál	-	2 697 850	-	-	-	2 697 850
Výsledek hospodaření za běžné období	-	-	-	-	- 211 454	- 211 454
<b>Stav k 31.3.2025</b>	4 000	5 317 315	358	- 2 023 488	- 211 454	3 086 731

# PŘEHLED O PENĚŽNÍCH TOCÍCH (CASH FLOW)

za období končící  
31.03.2025  
(v tisících CZK)

Heureka Group a.s.

		Období končící 31.03.2025	Období končící 31.03.2024
P.	Počáteční stav peněžních prostředků a peněžních ekvivalentů	430 847	70 184
	Peněžní toky z hlavní výdělečné činnosti (provozní činnost)		
Z.	Výsledek hospodaření před zdaněním	- 241 206	- 921 824
A.1	Úpravy o nepeněžní operace	673 855	1 365 714
A.1.1	Odpisy stálých aktiv	623 012	565 219
A.1.2	Změna stavu opravných položek a rezerv	- 16 659	423 233
A.1.3	Zisk (ztráta) z prodeje stálých aktiv	- 882	- 437
A.1.4	Výnosy z dividend a podílů na zisku	- 134 315	
A.1.5	Nákladové a výnosové úroky	224 115	366 896
A.1.6	Úpravy o ostatní nepeněžní operace	- 21 416	10 803
A.*	Čistý provozní peněžní tok před změnami pracovního kapitálu	432 649	443 890
A.2	Změna stavu pracovního kapitálu	- 58 166	18 980
A.2.1	Změna stavu pohledávek a časového rozlišení aktiv	9 642	- 50 957
A.2.2	Změna stavu závazků a časového rozlišení pasív	- 67 808	69 937
A.2.3	Změna stavu zásob	-	-
A.2.4	Změna stavu krátkodobého finančního majetku nespadaajícího do peněžních prostř. a ekvivalentů	-	-
A.**	Čistý peněžní tok z provozní činnosti před zdaněním	374 483	462 870
A.3	Vyplacené úroky	- 206 247	- 350 428
A.4	Přijaté úroky	7 940	352
A.5	Zaplacená daň z příjmů za běžnou činnost	- 20 362	- 11 862
A.7	Přijaté podíly na zisku	-	-
A.***	Čistý peněžní tok z provozní činnosti	155 814	100 932
	Peněžní toky z investiční činnosti		
B.1	Výdaje spojené s nabytím stálých aktiv	- 226 179	- 287 419
B.2	Příjmy z prodeje stálých aktiv	882	437
B.3	Zápůjčky a úvěry spřízněným osobám	-	- 22 604
B.4	Peněžní toky z nákupu/pozbytí dceřinné společnosti	-	- 27
B.***	Čistý peněžní tok vztahující se k investiční činnosti	- 225 297	- 309 613
	Peněžní toky z finančních činností		
C.1	Dopady změn dlouhodobých, resp. krátkodobých závazků z finanční činnosti	- 2 963 769	564 344
C.2	Dopady změn vlastního kapitálu na peněžní prostředky a ekvivalenty	2 697 850	5 000
C.2.1	Zvýšení peněžních prostředků z titulu zvýšení základního kapitálu, ážia popř. fondů ze zisku	-	-
C.2.2	Vyplacení podílů na vlastním kapitálu společníkům mimo konsolidační celek (-)	-	-
C.2.3	Další vklady peněžních prostředků společníků a akcionářů	2 697 850	5 000
C.2.4	Úhrada ztráty společníky mimo konsolidační celek (+)	-	-
C.2.5	Přímé platby na vrub fondů	-	-
C.2.6	Vyplacené podíly na zisku včetně zaplacené srážkové daně	-	-
C.3	Přijaté dividendy a podíly na zisku	19 557	-
C.***	Čistý peněžní tok vztahující se k finanční činnosti	- 246 362	569 344
	Vliv kurzových rozdílů na výši peněžních prostředků a peněžních ekvivalentů	-	-
F.	Čisté zvýšení resp. snížení peněžních prostředků	- 315 845	360 663
R.	Stav peněžních prostředků a peněžních ekvivalentů na konci účetního období	115 002	430 847

# **Heureka Group a.s.**

Příloha v účetní závěrce

za rok končící 31. březnem 2025

# Heureka Group a.s.

## Příloha v účetní závěrce

Rok končící 31. březnem 2025

(v tis. Kč)

## 1. Charakteristika a hlavní aktivity

### Vznik a charakteristika Společnosti

Heureka Group a.s. (dále „Společnost“), dříve Redchain International a.s., vznikla zápisem do obchodního rejstříku vedeného Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 24131 dne 21. ledna 2019.

Hlavním předmětem podnikání Společnosti je provozování webových portálů pro porovnávání cen v České republice a na Slovensku.

**Identifikační číslo:** 078 22 774

**Sídlo Společnosti k datu účetní závěrky:** Karolinská 706/3, Karlín, 186 00 Praha 8

### Akcionáři Společnosti k 31. březnu 2025

<i>Akcionář</i>	<i>% podíl na základním kapitálu</i>
EC Investments a.s., IČO 041 96 881	50 %
BONAK a.s., IČO 050 98 815	50 %
<b>Celkem</b>	<b>100 %</b>

### Členové představenstva k 31. březnu 2025

Předseda David Chmelař  
Místopředseda Luboš Kratochvíl  
Členové Jan Harrer, Branislav Miškovič

Společnost zastupují ve všech záležitostech vždy společně dva členové představenstva.

### Členové dozorčí rady k 31. březnu 2025

Předseda Jaroslav Zoch  
Členové Ondřej Chaloupecký, Pavel Horský, Milan Jalový

### Organizační struktura

Společnost je konsolidující účetní jednotkou skupiny Heureka Group (dále „Skupiny“) a sestavuje konsolidovanou účetní závěrku skupiny účetních jednotek. Společnost není zahrnuta do vyššího konsolidačního celku. Společnost nesestavuje výroční zprávu, protože příslušné informace budou uvedené v konsolidované výroční zprávě Skupiny.

## 2. Obecné účetní zásady, účetní metody a jejich změny a odchylky

Tato účetní závěrka je připravena v souladu se zákonem č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů (dále jen Zákon o účetnictví) a s vyhláškou Ministerstva financí



# Heureka Group a.s.

## Příloha v účetní závěrce

Rok končící 31. březnem 2025

(v tis. Kč)

České republiky č. 500/2002 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, pro účetní jednotky, které jsou podnikateli účtujícími v soustavě podvojného účetnictví (dále jen Vyhláška).

Účetní závěrka Společnosti je sestavena k rozvahovému dni 31. března 2025 za hospodářský rok od 1. dubna 2024 do 31. března 2025 (dále také „FY2025“ nebo „běžné účetní období“). Srovnatelné údaje za minulé účetní období jsou uvedeny v souladu s uspořádáním a označováním položek rozvahy a výkazu zisku a ztráty dle vyhlášky v platném znění pro hospodářský rok končící 31. březnem 2024 (dále také „FY2024“ nebo „minulé účetní období“).

Finanční údaje v této účetní závěrce jsou vyjádřeny v tisících korun českých (tis. Kč), není-li dále uvedeno jinak.

Účetní závěrka je sestavena za předpokladu nepřetržitého trvání Společnosti.

### a) Dlouhodobý hmotný a nehmotný majetek

Nakoupený dlouhodobý nehmotný a hmotný majetek je prvotně vykázán v pořizovacích cenách, které zahrnují cenu pořízení a náklady s jeho pořízením související.

Nehmotný (a hmotný) majetek, jehož doba použitelnosti je delší než 1 rok a pořizovací cena převyšuje 60 tis. Kč (40 tis. Kč) za položku, je považován za dlouhodobý nehmotný a hmotný majetek. U majetku dlouhodobějšího charakteru (např. telefon, počítač) byla tato hranice v běžném účetním období snížena z 15 tis. Kč na 1 tis. Kč.

V následující tabulce jsou uvedeny metody a doby odpisování podle skupin majetku:

Majetek	Metoda	Doba odpisování v letech
Software	lineární	5-10 let
Know-how	lineární	15 let
Ochranné známky, domény	lineární	15 let
Dopravní prostředky	lineární	5 let
Nábytek, vybavení kanceláří	lineární	5-10 let
EZS, technika mimo IT	lineární	5 let
Výpočetní technika	lineární	30 měsíců
Technické zhodnocení pronajatých nemovitostí	lineární	5-50 let
Goodwill	lineární	15 let

Náklady na opravy a údržbu dlouhodobého hmotného majetku se účtují přímo do nákladů. Technické zhodnocení dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku je aktivováno.

Odpisový plán je v průběhu používání dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku aktualizován na základě změn očekávané doby životnosti.

Odpisy jsou ve výkazu zisku a ztráty vykázány v položce „Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku – trvalé“.

# Heureka Group a.s.

## Příloha v účetní závěrce

Rok končící 31. březnem 2025

(v tis. Kč)

---

Goodwill byl vypočten jako rozdíl mezi oceněním Společnosti a souhrnem individuálně oceněných položek aktiv a závazků v rámci přeměny Společnosti. Při přeměně byly oceněny a vykázány ochranné známky Společnosti, jejichž ekonomická životnost byla stanovena na 15 let. Toto období odpovídá i horizontu obchodního a finančního plánování Společnosti. Goodwill představuje hodnotu nehmotných aktiv, která nebyla v rámci přeměny samostatně identifikována a vykázána. Podle vedení Společnosti ekonomická životnost těchto aktiv odpovídá ekonomické životnosti ochranných známek Společnosti. Doba ekonomické životnosti goodwillu tudíž přesahuje maximální dobu odpisování goodwillu stanovenou v § 6 odst. 3 písm. c) Vyhlášky. V zájmu zachování věrného a poctivého obrazu účetnictví a finanční situace se Společnost rozhodla dle § 7 Zákona o účetnictví odchýlit od účetní metody stanovené platným právním předpisem a stanovila dobu odpisování goodwillu na 15 let od 1. dubna 2019.

### **b) Dlouhodobý finanční majetek**

Dlouhodobý finanční majetek představuje majetkové účasti v ovládaných osobách. Dlouhodobý finanční majetek je účtován v pořizovací ceně. Pořizovací cena zahrnuje přímé náklady související s pořízením, například poplatky a provize makléřům, poradcům, burzám. Hodnota dlouhodobého finančního majetku je pravidelně posuzována a v případě identifikace dočasného snížení hodnoty finančního majetku je vytvořena opravná položka. Pokud jsou cenné papíry drženy v cizích měnách, přeceňují se ke konci účetního období dle aktuálního kurzu vyhlášeného ČNB oproti oceňovacím rozdílům z přecenění majetku a závazků ve vlastním kapitálu.

### **c) Pohledávky a závazky**

Pohledávky a závazky jsou vykázány v nominální hodnotě. Společnost klasifikuje část dlouhodobých závazků, jejichž doba splatnosti je kratší než jeden rok vzhledem k rozvahovému dni, jako krátkodobé.

### **d) Stanovení opravných položek a rezerv**

#### *Dlouhodobý majetek*

Pokud zůstatková hodnota aktiva přesahuje jeho odhadovanou zpětně ziskatelnou částku, je jeho zůstatková hodnota snížena na tuto částku prostřednictvím opravné položky. Zpětně ziskatelná částka je stanovena na základě očekávaných budoucích peněžních toků generovaných daným aktivem.

Tvorba a zúčtování opravných položek je vykázána ve výkazu zisku a ztráty v položce „Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku-dočasné“.

#### *Pohledávky*

Společnost stanoví opravné položky k pochybným pohledávkám na základě vlastní analýzy platební schopnosti svých zákazníků a věkové struktury pohledávek. Standardně je tvořena opravná položka ve výši 20 %, 30 % a 100 % k pohledávkám více než 2, 3 a 6 měsíců po splatnosti. Společnost nevytváří opravné položky k pohledávkám za spřízněnými stranami.

# Heureka Group a.s.

## Příloha v účetní závěrce

Rok končící 31. březnem 2025

(v tis. Kč)

---

Tvorba a zúčtování opravných položek je vykázána ve výkazu zisku a ztráty v položce „Úpravy hodnot pohledávek“.

### *Rezervy*

Rezervy jsou vytvářeny k pokrytí budoucích rizik a výdajů, u nichž je znám účel, je pravděpodobné, že nastanou, avšak není jistá částka nebo datum, v němž budou plněny.

Rezerva na nevybranou dovolenou je k rozvahovému dni tvořena na základě analýzy nevybrané dovolené za dané účetní období a průměrných mzdových nákladů včetně nákladů na sociální zabezpečení a zdravotní pojištění dle jednotlivých zaměstnanců.

### **e) Přijaté úvěry**

Úvěry jsou při přijetí zaúčtovány ve své nominální hodnotě. Při sestavování účetní závěrky se zůstatek úvěru zvyšuje o neuhrazené a bankou nebo druhou stranou vyúčtované úroky. Jako krátkodobý úvěr se vykazuje i část dlouhodobých úvěrů, která je splatná do jednoho roku od data účetní závěrky.

Úrokové náklady jsou účtovány do nákladů. Ostatní náklady nezbytné pro získání bankovního financování byly v souladu se zásadou věcné a časové souvislosti nákladů a výnosů aktivovány a po dobu trvání bankovního financování jsou na měsíční bázi rozpuštěny do nákladů.

### **f) Přepočtení cizích měn**

Transakce prováděné v cizích měnách jsou přepočteny a zaúčtovány devizovým kurzem ČNB platným v den transakce.

Zůstatky peněžních aktiv, pohledávek a závazků, vedených v cizích měnách, byly přepočteny devizovým kurzem zveřejněným Českou národní bankou k rozvahovému dni. Všechny kurzové zisky a ztráty z přepočtu peněžních aktiv, pohledávek a závazků jsou účtovány do výkazu zisku a ztráty a jsou vykázány souhrnně.

### **g) Účtování výnosů a nákladů**

Výnosy a náklady se účtují časově rozlišené, tj. do období, s nímž věcně i časově souvisejí. Výnosy jsou zaúčtovány k datu poskytnutí služeb a jsou vykázány po odečtení slev a daně z přidané hodnoty.

V souladu s principem opatrnosti Společnost účtuje na vrub nákladů tvorbu rezerv a opravných položek na krytí všech rizik, ztrát a znehodnocení, která jsou ke dni sestavení účetní závěrky známa.

### **h) Najatý majetek**

Leasingové splátky jsou účtovány do nákladů rovnoměrně po celou dobu trvání leasingu.

### **i) Daň z příjmů**

Splatná daň z příjmů se počítá za pomoci platné daňové sazby z účetního zisku zvýšeného nebo sníženého o trvale nebo dočasně daňově neuznatelné náklady a nedaňové výnosy.

# Heureka Group a.s.

## Příloha v účetní závěrce

Rok končící 31. březnem 2025

(v tis. Kč)

---

Výpočet odložené daně z příjmů vychází z rozvahového přístupu, tj. z přechodných rozdílů mezi daňovou základnou aktiv, popř. pasiv a jejich účetní hodnotou v rozvaze přepočtených předpokládanou sazbou daně z příjmů pro následující účetní období.

O odložené daňové pohledávce se účtuje pouze tehdy, je-li pravděpodobné, že bude v následujících účetních obdobích uplatněna.

Rezervu na daň z příjmů vytváří společnost vzhledem k tomu, že okamžik sestavení účetní závěrky předchází okamžiku stanovení výše daňové povinnosti. V následujícím účetním období společnost rezervu rozpustí a zaúčtuje zjištěnou daňovou povinnost.

V rozvaze je rezerva na daň z příjmů snížena o zaplacené zálohy na daň z příjmů, případná výsledná pohledávka je vykázána v položce Stát-daňové pohledávky, případný výsledný závazek je vykázán v položce Rezerva na daň z příjmů.

Společnost není plátcem dorovnávací daně ve smyslu zákona č. 416/2023 Sb.

### **j) Přehled o peněžních tocích**

Přehled o peněžních tocích byl sestaven nepřímou metodou. Peněžní ekvivalenty představují krátkodobý likvidní majetek, který lze snadno a pohotově převést na předem známou částku v hotovosti.

Peněžní toky z provozních, investičních nebo finančních činností se uvádějí v přehledu o peněžních tocích nekompenzované.

### **k) Použití odhadů**

Sestavení účetní závěrky vyžaduje, aby vedení Společnosti používalo odhady a předpoklady, jež mají vliv na vykazované hodnoty majetku a závazků k datu účetní závěrky a na vykazovanou výši výnosů a nákladů za sledované období. Vedení Společnosti stanovilo tyto odhady a předpoklady na základě všech jemu dostupných relevantních informací. Nicméně, jak vyplývá z podstaty odhadu, skutečné hodnoty v budoucnu se mohou od těchto odhadů odlišovat.

### **l) Změny v účetní legislativě – Čistý obrat**

Čistý obrat za účetní období uvedený ve výkazu zisku a ztráty (zjišťovaný pro kategorizaci účetních jednotek a skupin účetních jednotek) byl s ohledem na změnu v účetní legislativě stanoven pro období FY2025 a FY2024 odlišně:

- Za období FY2024 byl stanoven jako součet veškerých výnosů vykázaných na příslušných řádcích výkazu zisku a ztráty.
- Za období FY2025 byl stanoven součtem výnosů z prodeje výrobků, zboží a z poskytování služeb. Jde pouze o vybrané výnosy, na kterých je založen obchodní model účetní jednotky, určené s přihlédnutím k odvětví a trhu, na kterém účetní jednotka působí a k podstatě činnosti pro zákazníky.

Pokud by byl ukazatel čistého obratu za období FY2024 stanoven podle metodiky pro období FY2025, jeho hodnota by byla 1 468 177 tis. Kč.

# Heureka Group a.s.

Příloha v účetní závěrce

Rok končící 31. březnem 2025

(v tis. Kč)

## 3. Dlouhodobý majetek

### a) Dlouhodobý nehmotný majetek

Tabulka pohybu dlouhodobého nehmotného majetku (DNM) za běžné účetní období:

(tis. Kč)	Software	Goodwill	Ostatní ocenitelná práva	Poskyt. zálohy a nedokon- čený DNM	Celkem
<b>Požizovací cena</b>					
Počáteční zůstatek	1 867 414	2 122 210	3 598 334	2 113	7 590 071
Přírůstky	--	--	--	218 736	218 736
Přeúčtování	219 131	-	1 019	-220 151	--
Konečný zůstatek	2 086 545	2 122 210	3 599 353	698	7 808 806
<b>Oprávký</b>					
Počáteční zůstatek	804 115	777 403	1 199 445	--	2 780 963
Odpisy	234 044	141 481	239 888	--	615 413
Konečný zůstatek	1 038 159	918 884	1 439 333	--	3 396 376
<b>Zůstatková hodnota k 1.4.2024</b>	<b>1 063 299</b>	<b>1 344 807</b>	<b>2 398 889</b>	<b>2 113</b>	<b>4 809 108</b>
<b>Zůstatková hodnota k 31.3.2025</b>	<b>1 048 386</b>	<b>1 203 326</b>	<b>2 160 020</b>	<b>698</b>	<b>4 412 430</b>

Tabulka pohybu dlouhodobého nehmotného majetku (DNM) za minulé účetní období:

(tis. Kč)	Software	Goodwill	Ostatní ocenitelná práva	Poskyt. zálohy a nedokon- čený DNM	Celkem
<b>Požizovací cena</b>					
Počáteční zůstatek	1 583 589	2 122 210	3 598 334	3 956	7 308 089
Přírůstky	--	--	--	281 982	281 982
Přeúčtování	283 825	--	--	-283 825	--
Konečný zůstatek	1 867 414	2 122 210	3 598 334	2 113	7 590 071
<b>Oprávký</b>					
Počáteční zůstatek	628 847	565 923	959 556	--	2 154 326
Odpisy	175 268	141 480	239 889	--	556 637
Opravná položka	--	70 000	--	--	70 000
Konečný zůstatek	804 115	777 403	1 199 445	--	2 780 963
<b>Zůstatková hodnota k 1.4.2023</b>	<b>954 741</b>	<b>1 556 288</b>	<b>2 638 778</b>	<b>3 956</b>	<b>5 153 763</b>
<b>Zůstatková hodnota k 31.3.2024</b>	<b>1 063 299</b>	<b>1 344 807</b>	<b>2 398 889</b>	<b>2 113</b>	<b>4 809 108</b>

Navýšení software souvisí s kapitalizací OnePlatform. Společnost v minulém účetním období vytvořila opravnou položku ke goodwillu ve výši 70 000 tis. Kč.

# Heureka Group a.s.

## Příloha v účetní závěrce

Rok končící 31. březnem 2025

(v tis. Kč)

### b) Dlouhodobý hmotný majetek

Tabulka pohybu dlouhodobého hmotného majetku za běžné účetní období:

(tis. Kč)	Stavby	Hmotné movité věci a jejich soubory	Nedokončený DHM	Celkem
<b>Pořizovací cena</b>				
Počáteční zůstatek	23 694	38 069	863	<b>62 626</b>
Přírůstky	--	--	7 536	<b>7 536</b>
Úbytky	--	-4 339	--	<b>-4 339</b>
Přeúčtování	--	5 791	-5 791	--
Konečný zůstatek	23 694	39 521	2 608	<b>65 823</b>
<b>Oprávký</b>				
Počáteční zůstatek	1 244	23 581	--	<b>24 825</b>
Odpisy	599	7 000	--	<b>7 599</b>
Oprávký k úbytkům	--	-4 246	--	<b>-4 246</b>
Konečný zůstatek	1 843	26 335	--	<b>28 178</b>
<b>Zůstatková hodnota 1.4.2024</b>	<b>22 450</b>	<b>14 488</b>	<b>863</b>	<b>37 801</b>
<b>Zůstatková hodnota 31.3.2025</b>	<b>21 851</b>	<b>13 186</b>	<b>2 608</b>	<b>37 645</b>

Tabulka pohybu dlouhodobého hmotného majetku za minulé účetní období:

(tis. Kč)	Stavby	Hmotné movité věci a jejich soubory	Nedokončený DHM	Celkem
<b>Pořizovací cena</b>				
Počáteční zůstatek	23 694	37 276	988	<b>61 958</b>
Přírůstky	--	556	4 639	<b>5 195</b>
Úbytky	--	-4 527	--	<b>-4 527</b>
Přeúčtování	--	4 764	-4 764	--
Konečný zůstatek	23 694	38 069	863	<b>62 626</b>
<b>Oprávký</b>				
Počáteční zůstatek	646	20 126	--	<b>20 772</b>
Odpisy	599	7 982	--	<b>8 581</b>
Oprávký k úbytkům	--	-4 528	--	<b>-4 528</b>
Konečný zůstatek	1 244	23 581	--	<b>24 825</b>
<b>Zůstatková hodnota 1.4.2023</b>	<b>23 048</b>	<b>17 150</b>	<b>988</b>	<b>41 186</b>
<b>Zůstatková hodnota 31.3.2024</b>	<b>22 450</b>	<b>14 488</b>	<b>863</b>	<b>37 801</b>

# Heureka Group a.s.

## Příloha v účetní závěrce

Rok končící 31. březnem 2025

(v tis. Kč)

### 4. Dlouhodobý finanční majetek

Přehled o pohybu dlouhodobého finančního majetku:

(tis. Kč)	Poskytnuté půjčky	Podíly v dceřiných společnostech
<b>Počáteční zůstatek k 1. 4. 2023</b>	<b>4 615</b>	<b>2 057 422</b>
Naběhlé úroky	240	--
Příplatek mimo základní kapitál	--	27
Tvorba opravných položek	--	-350 000
<b>Konečný zůstatek k 31. 3. 2024</b>	<b>4 855</b>	<b>1 707 449</b>
Naběhlé úroky	240	--
Přírůstky	--	--
Vrácení příplatku mimo základní kapitál	--	-38 000
<b>Konečný zůstatek k 31. 3. 2025</b>	<b>5 095</b>	<b>1 669 449</b>

Snížení podílů v dceřiných společnostech v běžném účetním období představuje vrácení příplatku mimo základní kapitál ve výši 38 000 tis. Kč dceřiné společnosti Heureka FinCo CZ a.s. poskytnutého v srpnu 2020. Přírůstek podílů v dceřiných společnostech v minulém účetním období souvisí se založením dceřiné společnosti v Rumunsku, která byla zapsaná do obchodního rejstříku 28. listopadu 2023. V minulém účetním období dále Společnost vytvořila opravnou položku k investici v Ceneje d.o.o. ve výši 350 000 tis. Kč.

Přehled investic v dceřiných společnostech k 31. březnu 2025:

(tis. Kč)	Vlastnický podíl	Výsledek hospodaření v běžném období	Vlastní kapitál	Účetní hodnota
Ceneje d.o.o. <sup>1</sup>	100 %	-70 tis. EUR <sup>4</sup>	2 707 tis. EUR <sup>4</sup>	97 000
Heureka FinCo CZ a.s. <sup>2</sup>	100 %	1 581 tis. Kč <sup>4</sup>	10 065 tis. Kč <sup>4</sup>	2 000
Heureka FinCo SK a.s. <sup>1</sup>	100 %	-1 tis. EUR <sup>3</sup>	19 tis. EUR <sup>3</sup>	683
Online Comparison Shopping Kft. <sup>1</sup>	100 %	1 141 224 tis. HUF	3 593 624 tis. HUF	1 267 000
DATAWEPS services s.r.o. <sup>1</sup>	100 %	2 950 tis. Kč <sup>4</sup>	11 830 tis. Kč <sup>4</sup>	76 194
Balíkobot, s.r.o. <sup>1</sup>	100 %	14 600 tis. Kč <sup>4</sup>	14 974 tis. Kč <sup>4</sup>	226 544
Heureka Group RO <sup>1</sup> s.r.l.	100 %	147 tis. RON <sup>4</sup>	137 tis. RON <sup>4</sup>	28
<b>Celkem</b>				<b>1 669 449</b>

<sup>1</sup> Výsledek hospodaření a vlastní kapitál uvedený v tabulce výše jsou podle lokálních účetních standardů.

<sup>2</sup> Výsledek hospodaření a vlastní kapitál uvedený v tabulce výše jsou podle Mezinárodních standardů účetního výkaznictví ve znění přijatém Evropskou unií.

<sup>3</sup> Údaje z neauditované účetní závěrky k 31. prosinci 2024

<sup>4</sup> Údaje z neauditované účetní závěrky k 31. březnu 2025

<sup>5</sup> Výsledek hospodaření od data vzniku

# Heureka Group a.s.

## Příloha v účetní závěrce

Rok končící 31. březnem 2025

(v tis. Kč)

Přehled investic v dceřiných společnostech k 31. březnu 2024:

(tis. Kč)	Vlastnický podíl	Výsledek hospodaření v běžném období	Vlastní kapitál	Účetní hodnota
Ceneje d.o.o. <sup>1</sup>	100 %	-86 tis. EUR <sup>4</sup>	2 777 tis. EUR <sup>4</sup>	97 000
Heureka FinCo CZ a.s. <sup>2</sup>	100 %	5 242 tis. Kč	20 216 tis. Kč	40 000
Heureka FinCo SK a.s. <sup>1</sup>	100 %	-1 tis. EUR <sup>3</sup>	20 tis. EUR <sup>3</sup>	683
Online Comparison Shopping Kft. <sup>1</sup>	100 %	1 639 138 tis. HUF	4 091 538 tis. HUF	1 267 000
DATAWEPS services s.r.o. <sup>1</sup>	100 %	10 059 tis. Kč <sup>4</sup>	27 300 tis. Kč <sup>4</sup>	76 194
Balíkobot, s.r.o. <sup>1</sup>	100 %	14 289 tis. Kč <sup>4,5</sup>	14 663 tis. Kč <sup>4</sup>	226 544
Heureka Group RO s.r.l. <sup>1</sup>	100 %	-9 tis. RON <sup>3</sup>	3 tis. RON <sup>3</sup>	28
<b>Celkem</b>				<b>1 707 449</b>

<sup>1</sup> Výsledek hospodaření a vlastní kapitál uvedený v tabulce výše jsou podle lokálních účetních standardů.

<sup>2</sup> Výsledek hospodaření a vlastní kapitál uvedený v tabulce výše jsou podle Mezinárodních standardů účetního výkaznictví ve znění přijatém Evropskou unií.

<sup>3</sup> Údaje z neauditované účetní závěrky k 31. prosinci 2023

<sup>4</sup> Údaje z neauditované účetní závěrky k 31. březnu 2024

<sup>5</sup> Výsledek hospodaření od data založení

Sídla dceřiných společností k 31. březnu 2025:

- Ceneje d.o.o., Štukljeva cesta 40, 1000 Ljubljana, Slovinsko
- Heureka FinCo CZ a.s., Karolinská 706/3, 186 00 Praha 8 - Karlín
- Heureka FinCo SK a.s., Dunajská 4, 811 08 Bratislava, Slovensko
- Online Comparison Shopping Kft., Rákóczi út 70-72, 1074 Budapešť, Maďarsko
- DATAWEPS services s.r.o., Nováčkova 401/53, Husovice, 614 00 Brno
- Balíkobot, s.r.o., Karolinská 706/3, 186 00 Praha 8 – Karlín
- Heureka Group RO s.r.l., Bulevardul Dimitrie Pompeiu 9-9A, București Sectorul 2, Rumunsko

## 5. Krátkodobé pohledávky

Hrubá výše krátkodobých pohledávek z obchodních vztahů k 31. březnu 2025 činí 185 437 tis. Kč (k 31. březnu 2024: 160 424 tis. Kč).

Na základě věkové struktury pohledávek a individuálního posouzení společnost vytvořila k 31. březnu 2025 opravnou položku k obchodním pohledávkám ve výši 12 160 tis. Kč (k 31. březnu 2024: 12 481 tis. Kč).



# Heureka Group a.s.

## Příloha v účetní závěrce

Rok končící 31. březnem 2025

(v tis. Kč)

### 6. Náklady příštích období

Náklady příštích období ve výši 11 557 tis. Kč (k 31. březnu 2024: 25 932 tis. Kč) zahrnují zejména náklady na sjednání bankovních úvěrů (v minulém roce také na emisi dluhopisů) časově rozlišené po dobu splatnosti úvěrů (a v minulém roce také dluhopisů).

### 7. Vlastní kapitál

Dne 1. července 2024 uzavřeli akcionáři Společnosti dohodu o poskytnutí příplatků mimo základní kapitál Společnosti, a to každý ve výši 1 134 milionů Kč, čímž nedošlo ke změně vlastnických podílů. Oba příplatky byly uhrazené byly uhrazené v průběhu účetního období.

K datu sestavení účetní závěrky nebylo rozhodnuto o vypořádání výsledku hospodaření běžného účetního období.

### 8. Rezerva na daň z příjmů

	K 31. 3. 2025	K 31. 3. 2024
Odhad splatné daně	-52 046	-37 780
Zaplacené zálohy na splatnou daň	34 752	49 366
<b>Výsledná pohledávka z titulu daně z příjmů</b>	<b>--</b>	<b>11 586</b>
<b>Výsledná rezerva na daň z příjmů</b>	<b>-17 294</b>	<b>--</b>

### 9. Ostatní rezervy

	Rezerva na odměny a nevybranou dovolenou	Ostatní rezervy	Celkem
<b>Konečný zůstatek k 31. 3. 2023</b>	<b>49 258</b>	<b>3 808</b>	<b>53 066</b>
Tvorba	51 337	1 704	53 041
Rozpuštění/použití	-49 258	-3 808	-53 066
<b>Konečný zůstatek k 31. 3. 2024</b>	<b>51 337</b>	<b>1 704</b>	<b>53 041</b>
Tvorba	35 705	997	36 702
Rozpuštění/použití	-51 337	-1 704	-53 041
<b>Konečný zůstatek k 31. 3. 2025</b>	<b>35 705</b>	<b>997</b>	<b>36 702</b>

# Heureka Group a.s.

Příloha v účetní závěrce

Rok končící 31. březnem 2025

(v tis. Kč)

## 10. Závazky k úvěrovým institucím

(tis. Kč)	Splatnost	Úroková sazba	Výše úrokové sazby ke konci období	Splatnost do 1 roku	Splatnost od 1 do 5 let	Zůstatek
<b>Stav k 31.3.2025</b>						
Úvěr 2/25 v CZK	2031	variabilní <sup>*)</sup>	6,63 %	66 658	1 083 000	1 149 658
Úvěr 2/25 v EUR	2031	variabilní <sup>*)</sup>	5,95 %	64 981	1 071 620	1 136 601
<b>Celkem</b>				<b>131 639</b>	<b>2 154 620</b>	<b>2 286 259</b>
<b>Stav k 31.3.2024</b>						
Úvěr A v CZK	2026	variabilní <sup>*)</sup>	10,25 %	40 962	522 027	562 988
Úvěr B v EUR	2026	variabilní <sup>*)</sup>	9,43 %	80 802	959 565	1 040 367
Úvěr C v EUR	2026	variabilní <sup>*)</sup>	9,43 %	1 997	164 482	166 479
Úvěr D v EUR	2026	variabilní <sup>*)</sup>	9,43 %	1 876	455 490	457 366
<b>Celkem</b>				<b>23 685</b>	<b>2 203 515</b>	<b>2 227 200</b>

<sup>\*)</sup> Variabilní úroková sazba je odvozena od sazby 12m PRIBOR/EURIBOR plus marže

Všechny úvěry uvedené v tabulce výše k 31.3.2024 byly v plné výši splacené 1. července 2024. Dne 13. února 2025 byly načerpané nové úvěry k refinancování dluhopisů emitovaných dceřinou společností Heureka FinCo CZ a.s. Závazky k úvěrovým institucím jsou zajištěné zástavou obchodních podílů, obchodních známek, internetových domén a zástavou Společnosti.

## 11. Závazky k ovládaným nebo ovládajícím osobám

	Konečný zůstatek k 31. 3. 2025	Konečný zůstatek k 31. 3. 2024
Balíkobot, s.r.o.	7 045	--
Ceneje d.o.o.	--	13 071
DATAWEPS services s.r.o.	816	6 741
Heureka FinCo CZ a.s.	9 395	3 253 816
Online Comparison Shopping Kft.	210 674	208 431
<b>Celkem</b>	<b>227 930</b>	<b>3 481 942</b>

# Heureka Group a.s.

## Příloha v účetní závěrce

Rok končící 31. březnem 2025

(v tis. Kč)

Závazky vůči ovládaným nebo ovládajícím osobám jsou tvořeny zejména krátkodobými půjčkami od dceřiných společností Online Comparison Shopping Kft., Heureka FinCo CZ a.s. a Balíkobot, s.r.o., které mají následující parametry:

	Jistina	Naběhlý úrok	Splatnost	Úroková sazba (%)
<b>K 31. březnu 2025</b>				
Půjčka Balíkobot, spol. s r.o.	7 000	45	2026	4,4
Půjčka Heureka FinCo CZ a.s.	9 000	395	2026	7,6
Půjčky Online Comparison Shopping Kft.	203 259	7 415	2025-6	14 a 10
<b>Celkem</b>	<b>219 259</b>	<b>7 855</b>	-	-
<b>K 31. březnu 2024</b>				
Úvěr Heureka FinCo CZ a.s. A	3 200 000	21 600	2025	5,4
Úvěr Heureka FinCo CZ a.s. B	32 000	216	2025	5,4
<b>Celkem</b>	<b>3 232 000</b>	<b>21 816</b>	-	-

## 12. Krátkodobé závazky

Jiné krátkodobé závazky ve výši 7 783 tis. Kč (k 31. březnu 2024: 8 843 tis. Kč) zahrnují převážně závazky za uživateli z titulu držení jejich finančních prostředků v platební platformě PayU za nákupy uskutečněné přes Heureka Marketplace ve výši 6 788 tis. Kč (k 31. březnu 2024: 7 493 tis. Kč).

Závazky z titulu sociálního a zdravotního pojištění nejsou po splatnosti.

Společnost k rozvahovému dni FY2025 a FY2024 neviduje žádné závazky z obchodních vztahů s dobou splatnosti delší než 5 let.

## 13. Výnosy příštích období

Výnosy příštích období, které k 31. březnu 2025 činily 98 790 tis. Kč (k 31. březnu 2024: 87 319 tis. Kč), představují zejména částky předplaceného kreditu zákazníky v PPC systému, jež nebyly k datu účetní závěrky vyčerpány.

## 14. Tržby

Tržby Společnosti plynou zejména z prodeje PPC („Pay Per Click“) a reklamních služeb na internetu. V běžném účetním období činily tržby za PPC 1 059 574 tis. Kč (v minulém účetním období: 1 043 128 tis. Kč) a 241 331 tis. Kč za prodej reklamních a dalších služeb (v minulém účetním období: 273 181 tis. Kč).

Přibližně 75 % tržeb Společnosti plyne z provozování webových portálů pro porovnávání cen v České republice a 25 % z provozování slovenských webových portálů.

# Heureka Group a.s.

## Příloha v účetní závěrce

Rok končící 31. březnem 2025

(v tis. Kč)

### 15. Nákladové úroky a podobné náklady

Nákladové úroky v běžném účetním období ve výši 232 295 tis. Kč (v minulém účetním období ve výši 367 749 tis. Kč) představují zejména úrokové náklady z juniorních úvěrů A až D uvedených v bodu 10 výše a půjček od dceřiných společností Balíkobot, s.r.o., Heureka FinCo CZ a.s. a Online Comparison Shopping Kft. uvedených v bodu 11 výše.

### 16. Ostatní finanční náklady a ostatní finanční výnosy

Ostatní finanční náklady v běžném účetním období ve výši 81 801 tis. Kč (v minulém účetním období ve výši 142 479 tis. Kč) a ostatní finanční výnosy ve výši 25 314 tis. Kč (v minulém účetním období ve výši 2 310 tis. Kč) zahrnují zejména kurzové rozdíly z bankovních úvěrů B až D popsanych v bodu 10 a kurzové rozdíly z běžné obchodní činnosti.

### 17. Najatý majetek

#### *Operativní leasing*

Společnost má pronajaty kancelářské prostory v Praze, Liberci a Plzni. Roční náklady týkající se těchto nájmu v běžném účetním období činily v běžném účetním období 13 618 tis. Kč (v minulém účetním období 13 408 tis. Kč).

### 18. Zaměstnanci a členové řídicích, kontrolních a správních orgánů

	Průměrný přepočtený počet	Mzdové náklady	Sociální a zdravotní poj.	Sociální náklady
Zaměstnanci	240	297 263	92 280	11 200
Vedení Společnosti <sup>*)</sup>	8	39 407	9 297	245
<b>Celkem k 31.3.2025</b>	<b>248</b>	<b>336 670</b>	<b>101 577</b>	<b>11 445</b>
Zaměstnanci	282	292 551	94 400	12 839
Vedení Společnosti <sup>*)</sup>	8	38 124	8 612	204
<b>Celkem k 31.3.2024</b>	<b>290</b>	<b>330 675</b>	<b>103 012</b>	<b>13 043</b>

<sup>\*)</sup> Vedení Společnosti tvoří členové statutárního orgánu a vedoucí zaměstnanci, kteří jsou přímo podřízeni statutárnímu orgánu.

V běžném účetním období neobdrželi členové řídicích, kontrolních a správních orgánů žádné výhody, zálohy, závdavky, zápůjčky, úvěry apod.

# Heureka Group a.s.

## Příloha v účetní závěrce

Rok končící 31. březnem 2025

(v tis. Kč)

### 19. Daň z příjmů

#### a) Splatná

Splatná daň z příjmů zahrnuje odhad daně za běžné účetní období ve výši 34 976 tis. Kč (za minulé účetní období 37 780 tis. Kč).

#### b) Odložená

V souladu s účetními postupy uvedenými v bodu 2 byla pro výpočet odložené daně použita aktuálně platná daňová sazba 21 %.

	Pohledávka		Závazek		Rozdíl	
	31.3.2025	31.3.2024	31.3.2025	31.3.2024	31.3.2025	31.3.2024
Dlouhodobý hm. a nehm. majetek	--	--	-586 658	-668 939	-586 658	-668 939
Pohledávky	1 475	1 332	--	--	1 475	1 332
Rezervy	7 708	11 138	--	--	7 708	11 139
<b>Odložená daňová pohledávka/(-) závazek</b>					<b>-577 475</b>	<b>-656 468</b>

### 20. Transakce se spřízněnými stranami

#### a) Výnosy a náklady z transakcí se spřízněnými subjekty

	Za běžné účetní období	Za minulé účetní období
<b>Výnosy</b>		
Tržby z prodeje služeb	97 308	64 208
Jiné provozní výnosy	7 885	5 338
Úrokové výnosy	1 268	260
Dividendy	134 315	115 909
<b>Celkem</b>	<b>240 776</b>	<b>185 715</b>
<b>Náklady</b>		
Nákup služeb	19 331	15 405
Spotřeba materiálu	--	127
Úrokové náklady z půjček	161 026	193 785
Ostatní finanční náklady	14 495	15 266
<b>Celkem</b>	<b>194 852</b>	<b>224 583</b>

# Heureka Group a.s.

## Příloha v účetní závěrce

Rok končící 31. březnem 2025

(v tis. Kč)

### b) Aktiva a závazky za spřízněnými subjekty

V rámci aktiv a závazků za spřízněnými subjekty jsou zahrnuty i pohledávky popsané v bodu 5 a závazky popsané v bodech 11 a 12:

	K 31.3.2025	K 31.3.2024
Pohledávky z obchodních vztahů a ostatní pohledávky	79 905	68 138
Půjčky poskytnuté společností ve Skupině	15 313	22 604
<b>Celkem aktiva</b>	<b>95 218</b>	<b>90 742</b>
Obchodní a ostatní závazky	816	81 197
Přijaté půjčky od společností ve Skupině	227 114	3 400 745
<b>Celkem závazky</b>	<b>227 930</b>	<b>3 481 942</b>

### 21. Informace o odměnách statutárním auditorům

Tyto informace jsou uvedeny v příloze konsolidované účetní závěrky Společnosti.

### 22. Podmíněné závazky

Dluhopisy emitované společností Heureka FinCo CZ a.s., které byly v plné výši zajištěné finanční zárukou vystavenou společnostmi Heureka Group a.s., Online Comparison Shopping Kft. a Ceneje d.o.o., byly v souladu s Emisními podmínkami splaceny 14. února 2025.

Bankovní úvěry načerpané 13. února 2025 jsou v plné výši zajištěné finanční zárukou vystavenou společnostmi Heureka Group a.s., Online Comparison Shopping Kft. a Balíkobot, s.r.o. a zřízením zástavních práv ve prospěch bankovního konsorcia. Předmětem zajištění jsou domény, ochranné známky společnosti Heureka Group a.s. a Online Comparison Shopping Kft., bankovní účty, obchodní závod a akcie společnosti Heureka Group a.s. ve výši 100 % a podíly společnosti Heureka Group a.s. ve výši 100 % ve společnostech Balíkobot, s.r.o. a Online Comparison Shopping Kft.

# Heureka Group a.s.

## Příloha v účetní závěrce

Rok končící 31. březnem 2025

(v tis. Kč)

### 23. Přehled o peněžních tocích


Pro účely sestavení přehledu o peněžních tocích jsou peněžní prostředky a peněžní ekvivalenty definovány tak, že zahrnují peníze v pokladně, peníze na cestě, peníze na bankovních účtech a další finanční aktiva, jejichž ocenění může být spolehlivě určeno a která mohou být snadno přeměněna v peněžní prostředky. Zůstatky peněžních ekvivalentů na konci účetních období jsou následující:

	K 31.3.2025	K 31.3.2024
Peněžní prostředky v pokladně	422	274
Peněžní prostředky na účtech	114 580	430 573
<b>Peněžní prostředky celkem</b>	<b>115 002</b>	<b>430 847</b>

### 24. Následné události

Vedení Společnosti nejsou známy žádné další následné události, které by měly vliv na tuto účetní závěrku.

V Praze, dne 15. srpna 2025

  
David Chmelař  
Předseda představenstva

  
Luboš Kratochvíl  
Místopředseda představenstva

### III. Konsolidovaná účetní závěrka



**ROZVAHA (konsolidovaná)**

v plném rozsahu

k datu

31. březen 2025

(v tisících Kč)

Heureka Group a.s.

IČO 078 22 774

		31.03.2025	31.03.2024
	<b>AKTIVA CELKEM</b>	<b>6 075 351</b>	<b>7 069 545</b>
A.	Pohledávky za upsaný základní kapitál	-	-
<b>B.</b>	<b>Stálá aktiva</b>	<b>5 706 778</b>	<b>6 251 806</b>
<b>B. I.</b>	<b>Dlouhodobý nehmotný majetek</b>	<b>4 935 536</b>	<b>5 422 261</b>
2.	<b>Ocenitelná práva</b>	<b>3 730 829</b>	<b>4 071 854</b>
2.1.	Software	1 444 365	1 530 783
2.2.	Ostatní ocenitelná práva	2 286 464	2 541 071
3.	Goodwill	1 203 326	1 344 807
5.	<b>Poskytnuté zálohy na dl. nehm. majetek a nedokončený dl. nehm. majetek</b>	<b>1 381</b>	<b>5 600</b>
5.2.	Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek	1 381	5 600
<b>B. II.</b>	<b>Dlouhodobý hmotný majetek</b>	<b>52 606</b>	<b>59 124</b>
1.	<b>Pozemky a stavby</b>	<b>21 851</b>	<b>22 450</b>
1.2.	Stavby	21 851	22 450
2.	Hmotné movité věci a jejich soubory	25 204	31 062
4.	Ostatní dlouhodobý hmotný majetek	848	2 181
4.3.	Jiný dlouhodobý hmotný majetek	848	2 181
5.	<b>Poskytnuté zálohy na dl. hmotný majetek a nedokončený dl. hm. majetek</b>	<b>4 703</b>	<b>3 431</b>
5.1.	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek	1 123	54
5.2.	Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek	3 580	3 377
<b>B. III.</b>	<b>Dlouhodobý finanční majetek</b>	<b>7 810</b>	<b>7 570</b>
5.	Ostatní dlouhodobé cenné papíry a podíly	2 715	2 715
6.	Zápůjčky a úvěry - ostatní	5 095	4 855
<b>B. IV.</b>	<b>Konsolidační rozdíl</b>	<b>710 826</b>	<b>762 851</b>
1.	Kladný konsolidační rozdíl	718 132	770 679
2.	Záporný konsolidační rozdíl	- 7 306	- 7 828
<b>C.</b>	<b>Oběžná aktiva</b>	<b>353 011</b>	<b>786 664</b>
<b>C. I.</b>	<b>Zásoby</b>	<b>-</b>	<b>-</b>
<b>C. II.</b>	<b>Pohledávky</b>	<b>166 476</b>	<b>223 624</b>
1.	<b>Dlouhodobé pohledávky</b>	<b>3 103</b>	<b>3 339</b>
1.4.	Odložená daňová pohledávka	67	257
1.5.	Pohledávky – ostatní	3 036	3 082
5.2.	Dlouhodobé poskytnuté zálohy	3 036	3 082
2.	<b>Krátkodobé pohledávky</b>	<b>163 373</b>	<b>220 285</b>
2.1.	Pohledávky z obchodních vztahů	141 875	165 923
2.4.	Pohledávky – ostatní	21 498	54 362
4.1.	Pohledávky za společníky	-	5 000
4.2.	Sociální zabezpečení a zdravotní pojištění	-	3 279
4.3.	Stát - daňové pohledávky	6 259	16 026
4.4.	Krátkodobé poskytnuté zálohy	9 597	12 330
4.6.	Jiné pohledávky	5 642	17 727
<b>C. III.</b>	<b>Krátkodobý finanční majetek</b>	<b>-</b>	<b>-</b>
<b>C. IV.</b>	<b>Peněžní prostředky</b>	<b>186 535</b>	<b>563 040</b>
1.	Peněžní prostředky v pokladně	457	332
2.	Peněžní prostředky na účtech	186 078	562 708
<b>D. I.</b>	<b>Časové rozlišení aktiv</b>	<b>15 562</b>	<b>31 075</b>
1.	Náklady příštích období	14 437	29 836
3.	Příjmy příštích období	1 125	1 239

		31.03.2025	31.03.2024
	<b>PASIVA CELKEM</b>	<b>6 075 351</b>	<b>7 069 545</b>
<b>A.</b>	<b>Vlastní kapitál</b>	<b>2 750 379</b>	<b>464 337</b>
<b>A. I.</b>	<b>Základní kapitál</b>	<b>4 000</b>	<b>4 000</b>
1.	Základní kapitál	4 000	4 000
<b>A. II.</b>	<b>Ážio a kapitálové fondy</b>	<b>5 262 565</b>	<b>2 569 454</b>
2.	<b>Kapitálové fondy</b>	<b>5 262 565</b>	<b>2 569 454</b>
2.1.	Ostatní kapitálové fondy	5 317 315	2 619 465
2.2.	Oceňovací rozdíly z přecenění majetku a závazků (+/-)	358	358
2.6.	Kurzové rozdíly z konsolidačních úprav	- 55 108	- 50 369
<b>A. III.</b>	<b>Fondy ze zisku (A.III.1. + A.III.2.)</b>	<b>-</b>	<b>-</b>
<b>A. IV.</b>	<b>Výsledek hospodářství minulých let</b>	<b>- 2 109 117</b>	<b>- 1 321 663</b>
1.	Nerozdělený zisk nebo neuhrazená ztráta minulých let (+/-)	- 2 107 077	- 1 319 623
3.	Jiný výsledek hospodářství minulých let (+/-)	- 2 040	- 2 040
<b>A. V.</b>	<b>Výsledek hospodářství běžného účetního období (+/-)</b>	<b>- 407 069</b>	<b>- 787 454</b>
<b>A. VI.</b>	<b>Rozhodnuto o zálohové výplatě podílu na zisku (-)</b>	<b>-</b>	<b>-</b>
<b>B. + C.</b>	<b>Cizí zdroje</b>	<b>3 178 225</b>	<b>6 482 813</b>
<b>B.</b>	<b>Rezervy</b>	<b>65 273</b>	<b>77 060</b>
2.	Rezerva na daň z příjmů	17 674	3 163
4.	Ostatní rezervy	47 599	73 897
<b>C.</b>	<b>Závazky</b>	<b>3 112 952</b>	<b>6 405 753</b>
<b>C. I.</b>	<b>Dlouhodobé závazky</b>	<b>2 801 605</b>	<b>2 843 029</b>
2.	Závazky k úvěrovým institucím	2 154 620	2 101 564
8.	Odložený daňový závazek	646 985	741 465
<b>C. II.</b>	<b>Krátkodobé závazky</b>	<b>311 347</b>	<b>3 562 724</b>
1.	<b>Vydané dluhopisy</b>	<b>-</b>	<b>3 221 002</b>
1.2.	Ostatní dluhopisy	-	3 221 002
2.	Závazky k úvěrovým institucím	131 639	125 638
3.	Krátkodobé přijaté zálohy	1 121	1 414
4.	Závazky z obchodních vztahů	88 407	63 480
8.	<b>Závazky ostatní</b>	<b>90 180</b>	<b>151 190</b>
8.3.	Závazky k zaměstnancům	28 468	31 805
8.4.	Závazky ze sociálního zabezpečení a zdravotního pojištění	15 075	18 047
8.5.	Stát – daňové závazky a dotace	27 617	39 056
8.6.	Dohadné účty pasivní	10 484	53 281
8.7.	Jiné závazky	8 536	9 001
<b>D.</b>	<b>Časové rozlišení pasiv</b>	<b>146 747</b>	<b>122 395</b>
1.	Výdaje příštích období	23 739	11 542
2.	Výnosy příštích období	123 008	110 853

# VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY (konsolidovaný)

druhové členění

Heureka Group a.s.

IČO 078 22 774

za období od 1. dubna 2024 do 31. března 2025

(v tisících Kč)

		Období končící 31.03.2025	Období končící 31.03.2024
I.	Tržby z prodeje výrobků a služeb	2 197 497	2 168 401
II.	Tržby za prodej zboží	-	-
<b>A.</b>	<b>Výkonová spotřeba</b>	<b>1 132 117</b>	<b>1 213 161</b>
A. 1.	Náklady vynaložené na prodané zboží	-	-
2.	Spotřeba materiálu a energie	4 478	6 710
3.	Služby	1 127 639	1 206 451
B.	Změna stavu zásob vlastní činnosti (+/-)	-	-
C.	Aktivace (-)	- 218 604	- 295 150
<b>D.</b>	<b>Osobní náklady</b>	<b>664 411</b>	<b>655 076</b>
D. 1.	Mzdové náklady	505 888	496 714
2.	Náklady na sociální zabezpečení, zdravotní pojištění a ostatní náklady	158 523	158 362
2.1.	Náklady na sociální zabezpečení a zdravotní pojištění	133 540	132 614
2.2.	Ostatní náklady	24 983	25 748
<b>E.</b>	<b>Úpravy hodnot v provozní oblasti</b>	<b>735 001</b>	<b>753 786</b>
E. 1.	Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku	733 422	750 328
1.1.	Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku - trvalé	733 422	680 328
1.2.	Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku - dočasné	-	70 000
2.	Úpravy hodnot zásob	-	-
3.	Úpravy hodnot pohledávek	1 579	3 458
<b>III.</b>	<b>Ostatní provozní výnosy</b>	<b>6 751</b>	<b>4 504</b>
1.	Tržby z prodaného dlouhodobého majetku	5 613	627
2.	Tržby z prodaného materiálu	-	1
3.	Jiné provozní výnosy	616	3 354
4.	Zúčtování záporného konsolidačního rozdílu	522	522
<b>F.</b>	<b>Ostatní provozní náklady</b>	<b>72 188</b>	<b>123 506</b>
F. 1.	Zůstatková cena prodaného dlouhodobého majetku	195	68
2.	Zůstatková cena prodaného materiálu	-	-
3.	Daně a poplatky	14 050	13 695
4.	Rezervy v provozní oblasti a komplexní náklady příštích období	- 26 298	942
5.	Jiné provozní náklady	31 694	6 253
6.	Zúčtování kladného konsolidačního rozdílu	52 547	102 548
<b>*</b>	<b>Provozní výsledek hospodaření (+/-)</b>	<b>- 180 865</b>	<b>- 277 474</b>
<b>IV.</b>	<b>Výnosy z dlouhodobého finančního majetku - podíly</b>	<b>-</b>	<b>-</b>
1.	Výnosy z podílů - ovládaná nebo ovládající osoba	-	-
2.	Ostatní výnosy z podílů	-	-
G.	Náklady vynaložené na prodané podíly	-	-
<b>V.</b>	<b>Výnosy z ostatního dlouhodobého finančního majetku</b>	<b>-</b>	<b>-</b>
1.	Výnosy z ost. dlouhodobého finančního majetku - ovládaná nebo ovládající osoba	-	-
2.	Výnosy z ostatního dlouhodobého finančního majetku	-	-
H.	Náklady související s ostatním dlouhodobým finančním majetkem	-	-
<b>VI.</b>	<b>Výnosové úroky a podobné výnosy</b>	<b>21 241</b>	<b>558</b>
1.	Výnosové úroky a podobné výnosy - ovládaná nebo ovládající osoba	-	-
2.	Ostatní výnosové úroky a podobné výnosy	21 241	558
I.	Úpravy hodnot a rezervy ve finanční oblasti	-	-
<b>J.</b>	<b>Nákladové úroky a podobné náklady</b>	<b>226 044</b>	<b>341 966</b>
1.	Nákladové úroky a podobné náklady - ovládaná nebo ovládající osoba	-	-
2.	Ostatní nákladové úroky a podobné náklady	226 044	341 966
VII.	Ostatní finanční výnosy	25 166	7 971
K.	Ostatní finanční náklady	79 866	140 349
<b>*</b>	<b>Finanční výsledek hospodaření (+/-)</b>	<b>- 259 503</b>	<b>- 473 786</b>
<b>**</b>	<b>Výsledek hospodaření před zdaněním (+/-)</b>	<b>- 440 368</b>	<b>- 751 260</b>
<b>L.</b>	<b>Daň z příjmů (L.1. + L.2.)</b>	<b>- 33 299</b>	<b>36 194</b>
1.	Daň z příjmů - splatná	61 196	52 077
2.	Daň z příjmů - odložená (+/-)	- 94 495	- 15 883
<b>**</b>	<b>Výsledek hospodaření po zdanění (+/-)</b>	<b>- 407 069</b>	<b>- 787 454</b>
M.	Převod podílu na výsledku hospodaření společníkům (+/-)	-	-
<b>***</b>	<b>Výsledek hospodaření za účetní období (+/-)</b>	<b>- 407 069</b>	<b>- 787 454</b>
	<b>Čistý obrat za účetní období = I. + II. + III. + IV. + V. + VI. + VII.</b>	<b>2 250 655</b>	<b>2 181 434</b>

## PŘEHLED O ZMĚNÁCH VLASTNÍHO KAPITÁLU (konsolidovaný)

Heureka Group a.s.  
IČO 078 22 774

za období od 1. dubna 2024 do 31. března 2025  
(v tisících Kč)

	Základní kapitál	Ostatní kapitálové fondy	Oceňovací rozdíly z přecenění majetku a závazků	Kurzové rozdíly z konsolidačních úprav	Nerozdělený zisk nebo neuhrazená ztráta minulých let	Jiný výsledek hospodaření minulých let	Výsledek hospodaření běžného účetního období	Celkem
<b>Počáteční zůstatek k 1. dubnu 2023</b>	4 000	2 609 465	358	- 59 565	- 785 179	- 2 040	- 534 444	1 232 595
Převod výsledku hospodaření za minulé účetní období	-	-	-	-	- 534 444	-	534 444	-
Kurzové rozdíly z konsolidačních úprav	-	-	-	9 196	-	-	-	9 196
Příplatky mimo základní kapitál	-	10 000	-	-	-	-	-	10 000
Výsledek hospodaření za běžný rok	-	-	-	-	-	-	- 787 454	- 787 454
<b>Konečný zůstatek k 31. březnu 2024</b>	4 000	2 619 465	358	- 50 369	- 1 319 623	- 2 040	- 787 454	464 337

	Základní kapitál	Ostatní kapitálové fondy	Oceňovací rozdíly z přecenění majetku a závazků	Kurzové rozdíly z konsolidačních úprav	Nerozdělený zisk nebo neuhrazená ztráta minulých let	Jiný výsledek hospodaření minulých let	Výsledek hospodaření běžného účetního období	Celkem
<b>Počáteční zůstatek k 1. dubnu 2024</b>	4 000	2 619 465	358	- 50 369	- 1 319 623	- 2 040	- 787 454	464 337
Převod výsledku hospodaření za minulé účetní období	-	-	-	-	- 787 454	-	787 454	-
Kurzové rozdíly z konsolidačních úprav	-	-	-	- 4 739	-	-	-	- 4 739
Příplatky mimo základní kapitál	-	2 697 850	-	-	-	-	-	2 697 850
Výsledek hospodaření za běžný rok	-	-	-	-	-	-	- 407 069	- 407 069
<b>Konečný zůstatek k 31. březnu 2025</b>	4 000	5 317 315	358	- 55 108	- 2 107 077	- 2 040	- 407 069	2 750 379

## PŘEHLED O PENĚŽNÍCH TOCÍCH (konsolidovaný)

za období od 1. dubna 2024 do 31. března 2025  
(v tisících Kč)

Heureka Group a.s.  
IČO 078 22 774

		Období končící 31.03.2025	Období končící 31.03.2024
<b>P.</b>	<b>Stav peněžních prostředků a peněžních ekvivalentů na začátku účetního období</b>	<b>563 040</b>	<b>190 349</b>
	<b>Peněžní toky z hlavní výdělečné činnosti (provozní činnost)</b>		
Z.	Výsledek hospodaření před zdaněním	- 440 368	- 751 260
A.1	Úpravy o nepeněžní operace	954 849	1 209 421
A.1.1	Odpisy stálých aktiv s výjimkou zůstatkové ceny prodaných stálých aktiv, a dále umořování oceňovacího rozdílu k nabytému majetku a goodwillu a odpis konsolidačních rozdílů	785 447	782 354
A.1.2	Změna stavu opravných položek a rezerv	- 24 719	74 400
A.1.3	Zisk (ztráta) z prodeje stálých aktiv	- 5 418	- 559
A.1.5	Vyúčtované nákladové úroky s výjimkou úroků zahrnovaných do ocenění dlouhodobého majetku a vyúčtované výnosové úroky	204 803	341 408
A.1.6	Úpravy o ostatní nepeněžní operace	- 5 264	11 818
A.*	Čistý peněžní tok z provozní činnosti před zdaněním a změnami pracovního kapitálu	514 481	458 161
A.2	Změny stavu nepeněžních složek pracovního kapitálu	45 781	- 4 408
A.2.1	Změna stavu pohledávek z provozní činnosti, aktivních účtů časového rozlišení a dohadných účtů aktivních	47 176	- 44 128
A.2.2	Změna stavu krátkodobých závazků z provozní činnosti, pasivních účtů časového rozlišení a dohadných účtů pasivních	- 1 395	39 720
A.2.3	Změna stavu zásob	-	-
A.2.4	Změna stavu krátkodobého finančního majetku nespádajícího do peněžních prostředků a peněžních ekvivalentů	-	-
A.**	Čistý peněžní tok z provozní činnosti před zdaněním	560 262	453 753
A.3	Vypacené úroky s výjimkou úroků zahrnovaných do ocenění dlouhodobého majetku	- 238 538	- 343 867
A.4	Přijaté úroky	7 071	317
A.5	Zaplacená daň z příjmů za běžnou činnost a doměrky daně za minulá období	- 37 480	- 30 746
A.7	Přijaté dividendy a podíly na zisku	-	-
A.***	Čistý peněžní tok z provozní činnosti	291 315	79 457
	Peněžní toky z investiční činnosti		
B.1	Výdaje spojené s nabytím stálých aktiv	- 239 319	- 312 688
B.2	Příjmy z prodeje stálých aktiv	5 613	627
B.3	Zápůjčky a úvěry spřízněným osobám	-	-
B.4	Peněžní toky z nákupu / prodeje obchodního závodu nebo jeho části	-	-
B.***	Čistý peněžní tok vztahující se k investiční činnosti	- 233 706	- 312 061
	Peněžní toky z finančních činností		
C.1	Dopady změn dlouhodobých, resp. krátkodobých závazků z finanční činnosti	- 3 130 257	592 275
C.2	Dopady změn vlastního kapitálu na peněžní prostředky a peněžní ekvivalenty	2 697 850	10 000
C.2.1	Zvýšení peněžních prostředků a peněžních ekvivalentů z titulu zvýšení základního kapitálu, ážia popř. fondů ze zisku včetně složených záloh na toto zvýšení	-	-
C.2.2	Vypacení podílu na vlastním kapitálu společníkům mimo konsolidační celek	-	-
C.2.3	Další vklady peněžních prostředků společníků a akcionářů	2 697 850	10 000
C.2.4	Úhrada ztráty společníky mimo konsolidační celek (+)	-	-
C.2.5	Přímé platby na vrub fondů	-	-
C.2.6	Vypacené dividendy nebo podíly na zisku včetně zaplacené srážkové daně vztahující se k těmto nárokům a včetně finančního vypořádání se společníky ve veřejné obchodní společnosti a komplementáři u komanditních společností kromě dividend a podílů vyplacených mezi účetními jednotkami konsolidačního celku.	-	-
C.3	Přijaté dividendy a podíly na zisku od účetních jednotek mimo konsolidační celek, s výjimkou účetních jednotek, jejichž předmětem činnosti je investiční činnost (investiční obchodní společnost od podniků a fondy) (+)	-	-
C.***	Čistý peněžní tok vztahující se k finanční činnosti	- 432 407	602 275
D.	Rozdíly způsobené dopadem kursových rozdílů na základě zahrnutí konsolidovaných účetních jednotek do konsolidace.	- 1 707	3 020
F.	Čisté zvýšení resp. snížení peněžních prostředků	- 376 505	372 691
R.	Stav peněžních prostředků a peněžních ekvivalentů na konci účetního období	186 535	563 040

# **Heureka Group a.s.**

Příloha konsolidované účetní závěrky

za rok končící 31. března 2025

# Heureka Group a.s.

## Příloha konsolidované účetní závěrky

Rok končící 31. březnem 2025

(v tisících Kč)

### 1. Všeobecné informace

Tato konsolidovaná účetní závěrka byla sestavena za konsolidující společnost Heureka Group a.s. (dále jen „Společnost“) a její dceřiné společnosti (dále společně jen „Skupina“) v souladu s českými účetními předpisy.

#### Údaje o Společnosti

Společnost vznikla 21. ledna 2019 jako Redchain International a.s. se sídlem v České republice. Má právní formu akciové společnosti a byla založena v souladu s tuzemskými právními předpisy. Změna názvu, sídla, předmětu činnosti Společnosti, jakož i jejích statutárních a kontrolních orgánů a další změny v souvislosti s přeměnou Společnosti byly zapsané do obchodního rejstříku dne 1. října 2019.

Sídlo a místo podnikání k 31. březnu 2025: Karolinská 706/3, Karlín, 186 00 Praha 8

Identifikační číslo: 078 22 774

#### Hlavní činnost

Hlavním předmětem podnikání Skupiny je provozování webových portálů pro porovnávání cen v České republice, na Slovensku, v Maďarsku, Bulharsku, Rumunsku, Slovinsku, Chorvatsku, Srbsku a Bosně a Hercegovině.

#### Složení představenstva Společnosti k 31. březnu 2025

Předseda: David Chmelař  
Místopředseda: Luboš Kratochvíl  
Členové: Jan Harrer, Branislav Miškovič

Společnost zastupují ve všech záležitostech vždy společně dva členové představenstva.

#### Složení dozorčí rady Společnosti k 31. březnu 2025

Předseda: Jaroslav Zoch  
Členové: Ondřej Chaloupecký, Pavel Horský, Milan Jalový

#### Vlastníci Skupiny k 31. březnu 2025

Akcionář	% podíl na základním kapitálu
EC Investments a.s., IČO 041 96 881	50 %
BONAK a.s., IČO 050 98 815	50 %
<b>Celkem</b>	<b>100 %</b>

Výše uvedení vlastníci Skupinu neovládají, a to ani samostatně ani společně.

# Heureka Group a.s.

## Příloha konsolidované účetní závěrky

Rok končící 31. březnem 2025

(v tisících Kč)

### Skupina Heureka Group k 31. březnu 2025

Název společnosti	Sídlo společnosti	Součástí Skupiny od	Podíl na základ. kapitálu a na hlasovacích právech	
			k 31.3.2025	k 31.3.2024
<b>Mateřská společnost</b>				
Heureka Group a.s.	ČR, Karolinská 706/3, Karlín, 186 00 Praha 8	1.4.2019	--	--
<b>Dceřiné společnosti</b>				
Online Comparison Shopping Kft.	Maďarsko, Rákóczi út 70-72, 1074 Budapešť	1.4.2019	100 %	100 %
Ceneje d.o.o.	Slovinsko, Štukljeva cesta 40, 1000 Ljubljana	1.4.2019	100 %	100 %
sMind d.o.o.	Chorvatsko, Ulica grada Vukovara 269D, 10000 Záhřeb	1.4.2019	100 %	100 %
Heureka FinCo CZ a.s.	ČR, Karolinská 706/3, Karlín, 186 00 Praha 8	27.9.2019	100 %	100 %
Heureka FinCo SK a.s.	SR, Dunajská 4, 811 08 Bratislava	13.11.2019	100 %	100 %
DATAWEPS services s.r.o.	ČR, Nováčkova 401/53, 614 00 Brno – Husovice	15.3.2021	100 %	100 %
Balíkobot, s.r.o.	ČR, Karolinská 706/3, Karlín, 186 00 Praha 8	24.8.2022	100 %	100 %
Heureka Group RO s.r.l.	RO, Bulevardul Dimitrie Pompeiu 9-9A, Bukurešť Sektor 2	28.11.2023	100 %	100 %

Všechny dceřiné společnosti jsou konsolidované plnou metodou konsolidace.

Společnost Heureka FinCo SK a.s. není zahrnutá do konsolidačního celku z důvodu nevýznamnosti a nulové obchodní aktivity.

## 2. Obecné účetní zásady, účetní metody a jejich změny a odchylky

### a) Východiska pro přípravu konsolidované účetní závěrky

Konsolidovaná účetní závěrka je sestavena v souladu se zákonem č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, vyhláškou č. 500/2002 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona o účetnictví (dále jen „Vyhláška“) a Českými účetními standardy za použití metody plné konsolidace.

Metodou plné konsolidace se rozumí začlenění jednotlivých položek rozvahy a výkazu zisku a ztráty účetních závěrek konsolidovaných účetních jednotek v plné výši, po případném přetřídění a úpravách, do rozvahy a výkazu zisku a ztráty konsolidující účetní jednotky.



# Heureka Group a.s.

## Příloha konsolidované účetní závěrky

Rok končící 31. březnem 2025

(v tisících Kč)

---

Konsolidovaná účetní závěrka je sestavena k rozvahovému dni 31. března 2025 za hospodářský rok od 1. dubna 2024 do 31. března 2025 (dále jen „2025“ nebo „účetní období“).

Finanční údaje v této konsolidované účetní závěrce jsou vyjádřeny v tisících korun českých (tis. Kč), není-li uvedeno jinak. Konsolidovaná účetní závěrka je sestavena za předpokladu nepřetržitého trvání Skupiny.

### Rozsah konsolidace

Skupina konsolidovaných společností („konsolidační celek“ nebo „Skupina“) je tvořena konsolidující společností Heureka Group a.s. a společnostmi konsolidovanými. Definice těchto společností je uvedena níže.

### *Společnosti konsolidované*

Konsolidovanou společností se pro účely konsolidace rozumí ovládaná a řízená společnost, v níž ovládající a řídicí společnost vykonává rozhodující vliv prostřednictvím přímého nebo nepřímého uplatňování více než 50 % hlasovacích práv ovládané a řízené společnosti nebo prokazatelného ovládnutí operativních a strategických politik, a přitom je konsolidující společnost současně v dané společnosti akcionářem nebo společníkem.

Tyto společnosti jsou konsolidovány metodou plné konsolidace.

### Systém konsolidace

Konsolidovaná účetní závěrka je sestavena konsolidující společností systémem přímé konsolidace z údajů vycházejících z účetních závěrek konsolidující účetní jednotky a konsolidovaných účetních jednotek.

Účetní závěrky společností zahrnutých do konsolidace byly sestaveny k 31. březnu 2025. Vylučované stavy všech společností zahrnutých do konsolidačního celku jsou za období od 1. dubna 2024 do 31. března 2025.

### Vymezení a změny konsolidačního celku

Konsolidační celek je vymezený v bodu 1 v tabulce Skupina Heureka Group k 31. březnu 2025, přičemž během účetního období nenastaly žádné změny v konsolidačním celku.

### Údaje účetních závěrek společností konsolidačního celku a konsolidační pravidla

Údaje účetních závěrek všech společností zahrnutých do konsolidačního celku jsou k dispozici v sídle konsolidující společnosti.

Konsolidační pravidla obsahující informace o způsobu transformace údajů individuálních účetních závěrek společností (zahrnutých do konsolidačního celku) do položek konsolidované účetní závěrky jsou uloženy k nahlédnutí v sídle konsolidující společnosti.

# Heureka Group a.s.

## Příloha konsolidované účetní závěrky

Rok končící 31. březnem 2025

(v tisících Kč)

---

### **b) Způsob transformace účetních závěrek účetních jednotek konsolidačního celku do položek konsolidované účetní závěrky**

V rámci konsolidace účetních závěrek Skupiny byly provedeny tyto úpravy:

- Sjednocení účetních postupů uplatňovaných v účetních závěrkách konsolidovaných společností byly při konsolidaci sjednoceny a jsou v souladu s účetními postupy používanými v mateřské společnosti
- Přepoččet údajů z účetních závěrek ovládaných osob, které mají sídlo v zahraničí a vedou účetnictví v cizí měně, je popsán výše v bodu Přepoččet účetních závěrek v cizích měnách.
- Úpravy ocenění aktiv a závazků ovládané osoby, pokud se liší od reálné hodnoty, se zohledněním tohoto přecenění při stanovení konsolidačního rozdílu
- Začlenění jednotlivých složek rozvahy a výkazů zisku a ztráty konsolidovaných účetních jednotek v plné výši po případném přetřídění a úpravách do rozvahy a výkazu zisku a ztráty konsolidující účetní jednotky,
- Sumarizace přetříděných a upravených údajů z účetních závěrek účetních jednotek konsolidačního celku
- Vyloučení vzájemných pohledávek a závazků a vzájemných položek aktivního i pasivního časového rozlišení
- Vyloučení vzájemných tržeb a nákladů za služby a přefakturace bez vlivu na hospodářský výsledek Skupiny
- Vykázání konsolidačního rozdílu a jeho odpis
- Vyloučení podílů na ovládaných osobách a vlastního kapitálu těchto osob, který se váže k vylučovaným podílům

### **c) Konsolidační rozdíl**

Konsolidační rozdíl je vyčíslen jako rozdíl mezi pořizovací cenou podílů konsolidované účetní jednotky, která zahrnuje náklady související s akvizicí vč. podmíněných plnění, a jejich oceněním podle podílové účasti konsolidující účetní jednotky na výši vlastního kapitálu ke dni akvizice. Za pořizovací cenu podílů pořízených k datu vzniku Skupiny, tj. k 1. dubnu 2019, se považuje jejich reálná hodnota k tomuto datu.

Liší-li se významně ocenění aktiv a závazků v účetnictví některé ovládané osoby od reálné hodnoty, provede se v souvislosti se stanovením konsolidačního rozdílu úprava ocenění na reálné hodnoty aktiv a závazků ke dni akvizice. Do konsolidované účetní závěrky jsou zahrnuta příslušná aktiva a závazky ovládané osoby v tomto upraveném ocenění.

U dceřiných společností založených konsolidující společností nevznikl při jejich vzniku žádný rozdíl mezi cenou pořízení finanční investice Společnosti a vlastním kapitálem dceřiné společnosti, a proto nevznikl žádný konsolidační rozdíl.

Konsolidační rozdíl se odepisuje do 20 let rovnoměrným odpisem, jeho odpisy se vykazují ve zvláštní položce konsolidovaného výkazu zisku a ztráty.

# Heureka Group a.s.

## Příloha konsolidované účetní závěrky

Rok končící 31. březnem 2025

(v tisících Kč)

### d) Dlouhodobý nehmotný a hmotný majetek

Nakoupený dlouhodobý nehmotný majetek je prvotně vykázán v pořizovacích cenách, které zahrnují cenu pořízení a náklady s jeho pořízením související.

Dlouhodobý hmotný majetek je veden v pořizovacích cenách, které zahrnují cenu pořízení a náklady s jeho pořízením související.

Nehmotný a hmotný majetek, jehož doba použitelnosti je delší než 1 rok a pořizovací cena převyšuje 60 tis. Kč, respektive 40 tis. Kč (ca 2 400 € a 1 600 €) za položku, je považován za dlouhodobý nehmotný a hmotný majetek. U majetku dlouhodobějšího charakteru (např. telefon, počítač) byla tato hranice v běžném účetním období snížena z 15 tis. Kč na 1 tis. Kč.

Náklady na opravy a údržbu dlouhodobého hmotného majetku se účtují přímo do výkazu zisku a ztráty. Technické zhodnocení majetku zvyšuje vstupní cenu majetku.

V následující tabulce jsou uvedeny metody a doby odpisování podle skupin majetku:

Majetek	Metoda	Doba odpisování v letech
Software	lineární	5-10 let
Know-how, ochranné známky, domény	lineární	15 let
Dopravní prostředky	lineární	3-7 let
Nábytek, vybavení kanceláří	lineární	3-10 let
ESZ, technika mimo IT	lineární	5-10 let
Výpočetní technika	lineární	2,5-5 let
Technické zhodnocení pronajatých nemovitostí	lineární	5-50 let
Goodwill	lineární	15 let

Náklady na opravy a údržbu dlouhodobého hmotného majetku se účtují přímo do nákladů. Technické zhodnocení dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku je aktivováno.

Odpisový plán je v průběhu používání dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku aktualizován na základě změn očekávané doby životnosti.

Odpisy jsou ve výkazu zisku a ztráty vykázány v položce „Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku – trvalé“.

Goodwill představuje aktivum reprezentující budoucí ekonomický užitek z hodnot pořízených prostřednictvím podnikových kombinací, které nemohou být identifikované a vykázané odděleně. Doba životnosti goodwillu je závislá na podnikání Společnosti jako celku, a tudíž přesahuje maximální dobu odpisování stanovenou v § 6 odst. 3 písm. c) Vyhlášky.

V zájmu zachování věrného a poctivého obrazu účetnictví a finanční situace se Společnost rozhodla dle § 7 Zákona o účetnictví odchýlit od účetní metody stanovené platným právním předpisem a stanovila dobu odepisování goodwillu na 15 let.

# Heureka Group a.s.

## Příloha konsolidované účetní závěrky

Rok končící 31. březnem 2025

(v tisících Kč)

---

### **e) Dlouhodobý finanční majetek**

Ostatní dlouhodobé cenné papíry a podíly jsou oceňovány pořizovací cenou. V případě, že tržní cena cenných papírů je nižší než ocenění v účetnictví, je vytvářena k cenným papírům opravná položka.

### **f) Pohledávky a závazky**

Pohledávky a závazky jsou vykazovány v nominální hodnotě. Skupina klasifikuje část dlouhodobých závazků, jejichž doba splatnosti je kratší než jeden rok vzhledem k rozvahovému dni, jako krátkodobé.

### **g) Přijaté úvěry**

Úvěry jsou při přijetí zaúčtovány ve své nominální hodnotě. Při sestavování účetní závěrky se zůstatek úvěru zvyšuje o neuhrazené a bankou nebo druhou stranou vyúčtované úroky. Jako krátkodobý úvěr se vykazuje i část dlouhodobých úvěrů, která je splatná do jednoho roku od data účetní závěrky.

Úrokové náklady jsou účtovány do nákladů. Ostatní náklady nezbytné pro získání externího financování byly v souladu se zásadou věcné a časové souvislosti nákladů a výnosů aktivovány a po dobu trvání financování jsou na měsíční bázi rozpouštěny do ostatních finančních nákladů.

### **h) Přepočet cizích měn**

Údaje z rozvah účetních závěrek konsolidovaných společností, které vedou účetnictví v cizí měně, byly přepočteny devizovým kurzem zveřejněným Českou národní bankou k rozvahovému dni. Údaje z výkazů zisků a ztrát účetních závěrek konsolidovaných společností, které vedou účetnictví v cizí měně, byly přepočteny průměrným devizovým kurzem zveřejněným Českou národní bankou za běžné účetní období.

Kurzové rozdíly z přepočtů údajů z účetních závěrek konsolidovaných účetních jednotek na měnu konsolidované účetní závěrky jsou vykázány na pozici A.II.2.6. Kurzové rozdíly z konsolidačních úprav v konsolidovaném vlastním kapitálu.

Kurzové zisky a ztráty z vyloučení vzájemných účetních případů mezi účetními jednotkami konsolidovaného celku jsou promítnuty do konsolidovaného výkazu zisku a ztráty.

### **i) Stanovení opravných položek a rezerv**

#### *Dlouhodobý majetek*

Pokud zůstatková hodnota aktiva přesahuje jeho odhadovanou zpětně ziskatelnou částku, je jeho zůstatková hodnota snížena na tuto částku prostřednictvím opravné položky. Zpětně ziskatelná částka je stanovena na základě očekávaných budoucích peněžních toků generovaných daným aktivem.

Tvorba a zúčtování opravných položek je vykázána v konsolidovaném výkazu zisku a ztráty v položce „Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku-dočasné“.

# Heureka Group a.s.

## Příloha konsolidované účetní závěrky

Rok končící 31. březnem 2025

(v tisících Kč)

---

### *Pohledávky*

Skupina stanoví opravné položky k pochybným pohledávkám na základě vlastní analýzy platební schopnosti svých zákazníků a věkové struktury pohledávek. Standardně je tvořena opravná položka ve výši 100 % k pohledávkám více než 6 měsíců po splatnosti. Skupina nevytváří opravné položky k pohledávkám za spřízněnými stranami.

Tvorba a zúčtování opravných položek je vykázána v konsolidovaném výkazu zisku a ztráty v položce „Úpravy hodnot pohledávek“.

### *Rezervy*

Rezervy jsou vytvářeny k pokrytí budoucích rizik a výdajů, u nichž je znám účel, je pravděpodobné, že nastanou, avšak není jistá částka nebo datum, v němž budou plněny.

Rezerva na nevybranou dovolenou je k rozvahovému dni tvořena na základě analýzy nevybrané dovolené za dané účetní období a průměrných mzdových nákladů včetně nákladů na sociální zabezpečení a zdravotní pojištění dle jednotlivých zaměstnanců.

### ***j) Emitované dluhopisy***

Emitované dluhopisy jsou klasifikovány jako dluhové cenné papíry a při prvotním vykázání jsou oceněny cenou pořízení. Realizovaný diskont nebo prémie z jejich emise je pak lineárně časově rozlišován po dobu držby dluhového cenného papíru. Vedlejší pořizovací náklady související s emisí (zprostředkovatelské poplatky, právní služby aj.) se časově rozlišují do doby splatnosti cenného papíru.

### ***k) Spřízněné strany***

Za spřízněné strany ve vztahu ke Skupině jsou pro účely konsolidované účetní závěrky považovány:

- nekonsolidované společnosti ovládané a řízené, spoluovládané a pod podstatným vlivem,
- společníci a akcionáři, kteří přímo nebo nepřímo mohou uplatňovat podstatný, společný nebo rozhodující vliv u společností konsolidačního celku,
- členové statutárních, dozorčích a řídicích orgánů společností konsolidačního celku a osoby blízké těmto osobám,
- společnosti mimo konsolidační celek, ve kterých výše uvedené strany mají podstatný, společný nebo rozhodující vliv,
- společnosti mimo konsolidační celek, které mají společného člena vrcholového řízení s podniky konsolidačního celku,
- společnosti mimo konsolidační celek, které přijaly půjčku od společnosti zahrnuté do konsolidačního celku.

Významné transakce a zůstatky se spřízněnými stranami jsou uvedeny v bodu 21.

### ***l) Účtování výnosů a nákladů***

Výnosy a náklady se účtují časově rozlišené, tj. do období, s nímž věcně i časově souvisejí. Výnosy jsou zaúčtovány k datu poskytnutí služeb a jsou vykázány po odečtení slev a daně z přidané hodnoty.

# Heureka Group a.s.

## Příloha konsolidované účetní závěrky

Rok končící 31. březnem 2025

(v tisících Kč)

---

V souladu s principem opatrnosti Skupina účtuje na vrub nákladů tvorbu rezerv a opravných položek na krytí všech rizik, ztrát a znehodnocení, která jsou ke dni sestavení účetní závěrky známa.

### **m) Najatý majetek**

Skupina účtuje o najatém majetku tak, že zahrnuje leasingové splátky do nákladů rovnoměrně po dobu trvání nájmu.

### **n) Finanční výnosy a náklady**

Finanční výnosy zahrnují výnosové úroky z poskytnutých půjček a kurzové rozdíly. Finanční náklady zahrnují nákladové úroky z půjček, náklady na poplatky, ostatní finanční náklady související s emisí dluhopisů a kurzové rozdíly.

Úrokové výnosy a náklady jsou účtovány přímo do výnosů či nákladů v období, s kterým věcně a časově souvisejí. Ostatní náklady nezbytné pro získání bankovního financování jsou v souladu se zásadou věcné a časové souvislosti aktivovány a rozpouštěny do nákladů na měsíční bázi po dobu trvání bankovního financování.

### **o) Daň z příjmu**

Splatná daň z příjmů se počítá za pomoci platné daňové sazby z účetního zisku zvýšeného nebo sníženého o trvale nebo dočasně daňově neuznatelné náklady a nedaňové výnosy.

Odložená daň z příjmů se zjišťuje u společností, které tvoří skupinu podniků a u všech účetních jednotek, na které se vztahuje povinnost ověření účetní závěrky auditorem. Vychází z rozvahového přístupu, tj. z přechodných rozdílů mezi daňovou základnou aktiv, popř. pasiv a jejich účetní hodnotou v rozvaze přepočtených předpokládanou sazbou daně z příjmů pro následující účetní období.

O odložené daňové pohledávce se účtuje pouze tehdy, je-li pravděpodobné, že bude v následujících účetních obdobích uplatněna.

Rezervu na daň z příjmů vytváří společnosti vzhledem k tomu, že okamžik sestavení účetní závěrky předchází okamžiku stanovení výše daňové povinnosti. V následujícím účetním období společnosti rezervu rozpustí a zaúčtují zjištěnou daňovou povinnost.

U jednotlivých společností je rezerva na daň z příjmů snížena o zaplacené zálohy na daň z příjmů, případná výsledná pohledávka je vykázána v položce Stát-daňové pohledávky, případný výsledný závazek je vykázán v položce Rezerva na daň z příjmů.

### **p) Přehled o peněžních tocích**

Přehled o peněžních tocích byl sestaven nepřímou metodou. Peněžní ekvivalenty představují krátkodobý likvidní majetek, který lze snadno a pohotově převést na předem známou částku v hotovosti.

Peněžní toky z provozních, investičních nebo finančních činností se uvádějí v přehledu o peněžních tocích nekompenzované.

# Heureka Group a.s.

## Příloha konsolidované účetní závěrky

Rok končící 31. březnem 2025

(v tisících Kč)

### q) Použití odhadů

Sestavení účetní závěrky vyžaduje, aby vedení Skupiny používalo odhady a předpoklady, jež mají vliv na vykazované hodnoty majetku a závazků k datu účetní závěrky a na vykazovanou výši výnosů a nákladů za sledované období. Vedení Skupiny stanovilo tyto odhady a předpoklady na základě všech jemu dostupných relevantních informací. Nicméně, jak vyplývá z podstaty odhadu, skutečné hodnoty v budoucnu se mohou od těchto odhadů odlišovat.

### r) Následné události

Dopad událostí, které nastaly mezi rozvahovým dnem a dnem podpisu konsolidované účetní závěrky, je zachycen v účetních výkazech v případě, že tyto události poskytly doplňující informace o skutečnostech, které existovaly k rozvahovému dni.

V případě, že mezi rozvahovým dnem a dnem podpisu konsolidované účetní závěrky došlo k významným událostem zohledňujícím skutečnosti, které nastaly po rozvahovém dni, jsou důsledky těchto událostí popsány v příloze konsolidované účetní závěrky, ale nejsou zaúčtovány v konsolidovaných účetních výkazech.

## 3. Dlouhodobý nehmotný majetek

Dlouhodobý nehmotný majetek konsolidačního celku má následující strukturu:

(tis. Kč)	Software	Ostatní ocenitelná práva	Goodwill	Nedokonč. dl. nehm. majetek	Celkem
Pořizovací cena k 31.3.2023	2 424 520	3 852 042	2 122 211	6 402	8 405 175
Oprávký a snížení hodnoty	-924 860	-1 051 847	-565 923	--	-2 542 630
<b>Zůstatková hodnota k 31.3.2023</b>	<b>1 499 660</b>	<b>2 800 195</b>	<b>1 556 288</b>	<b>6 402</b>	<b>5 862 545</b>
Přírůstky	10 180	807	--	278 090	289 077
Převody	278 898	--	--	-278 898	--
Odpisy a tvorba opravných položek	-260 337	-260 489	-211 481	--	-732 307
Dopady změn měn. kurzů	2 382	558	--	6	2 946
Pořizovací cena k 31.3.2024	2 713 598	3 852 850	2 122 210	5 600	8 694 252
Oprávký a snížení hodnoty	-1 185 197	-1 312 337	-777 404	--	-3 274 938
<b>Zůstatková hodnota k 31.3.2024</b>	<b>1 530 783</b>	<b>2 541 071</b>	<b>1 344 806</b>	<b>5 600</b>	<b>5 422 260</b>
Přírůstky	221 536	--	--	3 723	225 259
Převody	6 917	1 020	--	-7 937	--
Odpisy a tvorba opravných položek	-319 332	-255 331	-141 480	--	-716 143
Dopady změn měn. kurzů	4 461	-296	--	-5	4 160
Pořizovací cena k 31.3.2025	2 948 894	3 854 132	2 122 210	1 381	8 926 617
Oprávký a snížení hodnoty	-1 504 529	-1 567 668	-918 884	--	-3 991 081
<b>Zůstatková hodnota k 31.3.2025</b>	<b>1 444 365</b>	<b>2 286 464</b>	<b>1 203 326</b>	<b>1 381</b>	<b>4 935 536</b>

# Heureka Group a.s.

## Příloha konsolidované účetní závěrky

Rok končící 31. březnem 2025

(v tisících Kč)

Navýšení software v účetním období souvisí s kapitalizací oneplatform. Společnost v minulém účetním období vytvořila opravnou položku ke goodwillu ve výši 70 000 tis. Kč.

### 4. Dlouhodobý hmotný majetek

Dlouhodobý hmotný majetek konsolidačního celku má následující strukturu:

(tis. Kč)	Stavby	Nábytek, vybavení	Vozidla	IT technika a přísl.	Nedokonč. DHM a zálohy	Celkem
Pořizovací cena k 31.3.2023	23 694	21 212	689	44 783	1 475	<b>91 853</b>
Oprávky a snížení hodnoty	-646	-9 251	-400	-28 645	--	<b>-38 942</b>
<b>Zůstatková hodnota k 31.3.2023</b>	<b>23 048</b>	<b>11 961</b>	<b>289</b>	<b>16 138</b>	<b>1 475</b>	<b>52 911</b>
Přírůstky	--	6 502	--	8 034	19 606	<b>34 141</b>
Úbytky	--	1 242	--	-1 795	-12 036	<b>-12 589</b>
Převody	--	585	--	5 128	-5 713	--
Odpisy	-598	-4 290	-289	-12 803	--	<b>-17 980</b>
Dopady změn měn. kurzů	--	73	--	2 468	100	<b>2 641</b>
Pořizovací cena k 31.3.2024	23 694	29 541	689	56 150	3 331	<b>113 405</b>
Oprávky a snížení hodnoty	-1 244	-13 541	-689	-41 448	--	<b>-56 922</b>
<b>Zůstatková hodnota k 31.3.2024</b>	<b>22 450</b>	<b>16 073</b>	--	<b>17 170</b>	<b>3 431</b>	<b>59 124</b>
Přírůstky	--	1 680	--	484	11 896	<b>14 060</b>
Úbytky	--	-125	--	-70	-2 398	<b>-2 593</b>
Převody	--	701	--	7 416	-8 117	--
Odpisy	-599	-5 440	--	-11 240	--	<b>-17 279</b>
Dopady změn měn. kurzů	--	-236	--	-361	-109	<b>-706</b>
Pořizovací cena k 31.3.2025	23 694	31 634	689	66 087	4 703	<b>126 807</b>
Oprávky a snížení hodnoty	-1 843	-18 981	-689	-52 688	--	<b>-74 201</b>
<b>Zůstatková hodnota k 31.3.2025</b>	<b>21 851</b>	<b>12 653</b>	--	<b>13 399</b>	<b>4 703</b>	<b>52 606</b>

### 5. Dlouhodobý finanční majetek

Dlouhodobý finanční majetek byl k 31. březnu 2025 tvořen převážně konvertibilní půjčkou společnosti Testuj.to s.r.o., která byla poskytnutá v srpnu 2020. Jistina ve výši 4 000 tis. Kč a naběhlé úroky, které k 31. březnu 2025 činí 1 095 tis. Kč (k 31. březnu 2024: 855 tis. Kč) byly vzhledem ke splatnosti v roce 2025 vykázány jako krátkodobé.

Dne 13. listopadu 2019 byla založena dceřiná společnost Heureka FinCo SK a.s. se sídlem na Slovensku. Z důvodu nevýznamnosti a nulové obchodní aktivity není Heureka FinCo SK a.s. zahrnuta do konsolidačního celku. Hodnota této investice činí 683 tis. Kč. Vlastní kapitál Heureka FinCo SK a.s. k 31. březnu 2025 činí 18 tis. EUR (k 31. březnu 2024: 20 tis. EUR).



# Heureka Group a.s.

## Příloha konsolidované účetní závěrky

Rok končící 31. březnem 2025

(v tisících Kč)

### 6. Konsolidační rozdíl

(tis. Kč)	Kladný	Záporný	Celkem
<b>Konsolidační rozdíl k 31.3.2023</b>			
- v hrubé výši	1 050 930	-10 437	1 040 493
- oprávky	-177 705	2 087	-175 618
<b>- v čisté výši</b>	<b>873 225</b>	<b>-8 350</b>	<b>864 875</b>
Opravné položky	-50 000	0	-50 000
Odpisy	-52 547	522	-52 025
<b>Konsolidační rozdíl k 31.3.2024</b>			
- v hrubé výši	1 050 930	-10 437	1 040 493
- oprávky a opravné položky	-280 252	2 609	-277 642
<b>- v čisté výši</b>	<b>770 679</b>	<b>-7 828</b>	<b>762 851</b>
Odpisy	-52 547	522	-52 025
<b>Konsolidační rozdíl k 31.3.2025</b>			
- v hrubé výši	1 050 930	-10 437	1 040 493
- oprávky a opravné položky	-332 798	3 131	-329 667
<b>- v čisté výši</b>	<b>718 132</b>	<b>-7 306</b>	<b>710 826</b>

Společnost v minulém účetním období vytvořila opravnou položku ke konsolidačnímu rozdílu u společnosti Ceneje d.o.o. ve výši 50 000 tis. Kč.

### 7. Krátkodobé pohledávky

Struktura krátkodobých pohledávek konsolidačního celku:

(tis. Kč)	Krátkodobé pohledávky splatné	Krátkodobé pohledávky po splatnosti	Opravná položka k pohled.	V čisté výši
Pohledávky z obchodních vztahů	113 766	44 191	-16 082	<b>141 875</b>
Stát – daňové pohledávky	6 259	--	--	<b>6 259</b>
Krátkodobé poskytnuté zálohy	9 597	--	--	<b>9 597</b>
Jiné pohledávky	5 642	--	--	<b>5 642</b>
<b>Pohledávky celkem k 31.3.2025</b>	<b>135 264</b>	<b>44 191</b>	<b>-16 082</b>	<b>163 373</b>

# Heureka Group a.s.

## Příloha konsolidované účetní závěrky

Rok končící 31. březnem 2025

(v tisících Kč)

(tis. Kč)	Krátkodobé pohledávky splatné	Krátkodobé pohledávky po splatnosti	Opravná položka k pohled.	V čisté výši
Pohledávky z obchodních vztahů	114 491	65 935	-14 503	<b>165 923</b>
Pohledávky za společníky	5 000	--	--	<b>5 000</b>
Sociální zabezpečení a zdravotní pojištění	3 279	--	--	<b>3 279</b>
Stát – daňové pohledávky	16 026	--	--	<b>16 026</b>
Krátkodobé poskytnuté zálohy	12 330	--	--	<b>12 330</b>
Jiné pohledávky	12 727	--	--	<b>12 727</b>
<b>Pohledávky celkem k 31.3.2024</b>	<b>163 853</b>	<b>65 935</b>	<b>-14 503</b>	<b>215 285</b>

Pohledávka na pozici Stát – daňové pohledávky ve výši 6 259 tis. Kč (k 31. březnu 2024: 16 026 tis. Kč) vznikla zejména z titulu vyšších záloh odvedených na daň z příjmů právnických osob, než kolik činil skutečný daňový závazek.

### 8. Časové rozlišení aktiv

Náklady příštích období ve výši 14 437 tis. Kč) zahrnují zejména náklady na SW licence (k 31. březnu 2024: 29 836 tis. Kč – zejména náklady na emisi dluhopisů a sjednání bankovních úvěrů časově rozlišené po dobu splatnosti úvěrů a dluhopisů).

### 9. Vlastní kapitál

#### a) Schválené a vydané akcie

Základní kapitál Společnosti se skládá z 10 (deseti) kmenových akcií na jméno v listinné podobě ve jmenovité hodnotě 400 tis. Kč. Základní kapitál je v plné výši splacen.

#### b) Ostatní kapitálové fondy

Ostatní kapitálové fondy ve výši 5 317 315 tis. Kč (k 31. březnu 2024: 2 619 465 tis. Kč) tvoří příplatky mimo základní kapitál a účetní hodnota části jmění zaniklé společnosti Mall Group a.s., která přešla na nástupnickou společnost Heureka Group a.s. společně s efektem z přecenění jmění zaniklé společnosti Heureka Shopping s.r.o. na reálnou hodnotu v celkové částce 1 623 912 tis. Kč v souvislosti s přeměnou, která proběhla v roce 2019.

V průběhu účetního období poskytli akcionáři Společnosti příplatky mimo základní kapitál Společnosti, a to každý v souhrnné výši 1 349 milionů Kč, čímž nedošlo ke změně vlastnických podílů. Všechny příplatky byly v průběhu běžného účetního období i uhrazené.

#### c) Výsledek hospodaření běžného účetního období

K datu sestavení účetní závěrky nebylo rozhodnuto o vypořádání výsledku hospodaření běžného účetního období.

# Heureka Group a.s.

## Příloha konsolidované účetní závěrky

Rok končící 31. březnem 2025

(v tisících Kč)

### 10. Rezervy

Struktura rezerv konsolidačního celku:

(tis. Kč)	Rezerva na daň z příjmů	Rezerva na odměny a nev. dovolenou	Ostatní rezervy	Rezervy celkem
<b>Konečný stav k 31.3.2023</b>	<b>3 340</b>	<b>68 216</b>	<b>3 990</b>	<b>75 546</b>
Tvorba	1 127	61 146	2 022	<b>64 295</b>
Čerpání, rozpouštění	-865	-58 121	-4 104	<b>-63 090</b>
Dopad změn měn. kurzů	-439	748	--	<b>309</b>
<b>Konečný stav k 31.3.2024</b>	<b>3 163</b>	<b>71 989</b>	<b>1 908</b>	<b>77 060</b>
Tvorba	56 895	46 618	1 010	<b>104 523</b>
Čerpání, rozpouštění	-42 384	-71 192	-2 448	<b>-116 024</b>
Dopad změn měn. kurzů	--	-286	--	<b>-286</b>
<b>Konečný stav k 31.3.2025</b>	<b>17 674</b>	<b>47 129</b>	<b>470</b>	<b>65 273</b>

### 11. Dlouhodobé závazky

#### a) Vydané dluhopisy

##### **Dluhopisy HEUREKA 5,25/25 (ISIN CZ0003523920)**

Dluhopisy emitovala společnost Heureka FinCo CZ a.s. (dále „Emitent“) 14. února 2020 v předpokládané celkové jmenovité hodnotě emise do 2 550 000 tis. Kč a s možností navýšení až do 3 200 000 tis. Kč, které bylo využito 9. prosince 2020.

Dluhopisy byly kótovány na pražské burze cenných papírů a splatné 14. února 2025 (dále také „Dluhopisy 2025“). Dluhopisy 2025 byly úročené pevnou úrokovou sazbou 5,25 % p.a., přičemž úrokové výnosy se vyplácely za výnosové období pololetně zpětně, vždy k 14. únoru a k 14. srpnu každého roku.

S Dluhopisy 2025 bylo spojeno zejména právo na výplatu jmenovité hodnoty ke dni konečné splatnosti dluhopisů a právo na vyplacení výnosu ke dnům výplaty výnosu. K datu konečné splatnosti Dluhopisů, tj. dne 14. února 2025, došlo v souladu s Emisními podmínkami a Prospektem dluhopisů k jejich jednorázovému úplnému splacení.

Dluhopisy 2025 zakládaly přímé, obecné, nepodmíněné a nepodřízené dluhy Emitenta zajištěné finanční zárukou vystavenou společnostmi Heureka Group a.s., Online Comparison Shopping Kft. a Ceneje d.o.o., jež jejich splacením zanikla.

# Heureka Group a.s.

## Příloha konsolidované účetní závěrky

Rok končící 31. březnem 2025

(v tisících Kč)

### b) Závazky k úvěrovým institucím

Struktura závazků konsolidačního celku k úvěrovým institucím:

(tis. Kč)	Splatnost	Úroková sazba	Výše úrokové sazby ke konci období	Splatnost do 1 roku	Splatnost od 1 do 5 let	Zůstatek
<b>Stav k 31.3.2025</b>						
Úvěr 2/25 v CZK	2031	variabilní*)	6,63 %	66 658	1 083 000	1 149 658
Úvěr 2/25 v EUR	2031	variabilní*)	5,95 %	64 981	1 071 620	1 136 601
<b>Celkem</b>				<b>131 639</b>	<b>2 154 620</b>	<b>2 286 259</b>
<b>Stav k 31.3.2024</b>						
Úvěr A v CZK	2026	variabilní*)	10,26 %	40 962	522 026	562 988
Úvěr B v EUR	2026	variabilní*)	9,43 %	80 802	959 565	1 040 369
Úvěr C v EUR	2026	variabilní*)	9,43 %	1 997	164 482	166 479
Úvěr D v EUR	2026	variabilní*)	9,43 %	1 876	455 490	457 366
<b>Celkem</b>				<b>125 638</b>	<b>2 101 564</b>	<b>2 227 202</b>

\*) Variabilní úroková sazba je odvozena od sazby PRIBOR/EURIBOR plus marže

Všechny úvěry uvedené v tabulce výše k 31. březnu 2024 byly v plné výši splacené 1. července 2024. Dne 13. února 2025 byly načerpané nové úvěry k refinancování dluhopisů emitovaných dceřinou společností Heureka FinCo CZ a.s.

Závazky k úvěrovým institucím představují seniorní úvěry zajištěné zástavou obchodních podílů, obchodních známek, internetových domén a akcií Společnosti.

### 12. Krátkodobé závazky

Krátkodobé závazky z obchodních vztahů činí 92 488 tis. Kč (k 31. březnu 2024: 63 480 tis. Kč), z nichž 9 110 tis. Kč (k 31. březnu 2024: 1 629 tis. Kč) představují závazky po lhůtě splatnosti. Závazky z titulu sociálního a zdravotního pojištění nejsou po splatnosti. Skupina neviduje žádné závazky z obchodních vztahů s dobou splatnosti delší než 5 let k rozvahovému dni.

### 13. Časové rozlišení pasiv

Výnosy příštích období činí 123 008 tis. Kč (k 31. březnu 2024: 110 853 tis. Kč) a představují zejména nevyčerpané částky předplacené zákazníky v PPC („Pay Per Click“) systému, které nebyly vyčerpané k datu účetní závěrky.

# Heureka Group a.s.

## Příloha konsolidované účetní závěrky

Rok končící 31. březnem 2025

(v tisících Kč)

### 14. Tržby z prodeje služeb – členění výnosů dle odvětví

Tržby Skupiny plynou zejména z prodeje PPC („Pay Per Click“) a reklamních služeb na internetu. V běžném účetním období činily tržby za PPC 1 704 100 tis. Kč (v minulém účetním období: 1 697 582 tis. Kč) a 354 857 tis. Kč za prodej reklamních a ostatních služeb (v minulém účetním období: 346 766 tis. Kč).

*Přehled tržeb z prodeje služeb podle zemí*

	Rok končící 31.3.2025	Rok končící 31.3.2024
Česká republika	1 440 265	1 138 958
Maďarsko	415 457	396 403
Rumunsko	89 381	81 717
Slovenská republika	86 754	362 878
Slovinsko	72 011	85 684
Chorvatsko	47 164	54 460
Bulharsko	46 465	48 301
<b>Tržby celkem</b>	<b>2 197 497</b>	<b>2 168 401</b>

### 15. Nakoupené služby

	Rok končící 31.3.2025	Rok končící 31.3.2024
Digital marketing	571 581	669 108
IT infrastruktura a licence	181 404	192 939
Brand a sales marketing	194 342	134 163
Školení a nábor	59 978	68 716
Nájemné a související služby	38 876	35 464
Náklady na dopravu, cestovné	24 970	28 615
Poradenství, audit, účetnictví apod.	24 787	20 466
Ostatní provozní náklady	20 744	9 348
Náklady na reprezentaci	10 957	47 631
<b>Nakoupené služby celkem</b>	<b>1 127 639</b>	<b>1 206 451</b>

# Heureka Group a.s.

## Příloha konsolidované účetní závěrky

Rok končící 31. březnem 2025

(v tisících Kč)

### 16. Najatý majetek

#### Operativní leasing

Společnosti ve Skupině mají pronajaté kancelářské prostory a vozidla formou operativního pronájmu. Roční náklady týkající se nájmu kancelářských a parkovacích prostor v běžném účetním období činily 28 448 tis. Kč a náklady na leasing vozidel 5 170 tis. Kč (v minulém účetním období: 21 399 tis. Kč a 5 423 tis. Kč). Celková výše budoucích závazků nezahrnutých v rozvaze, která vychází z uzavřených smluv o pronájmu činí 86 669 tis. Kč (v minulém účetním období: 107 108 tis. Kč).

### 17. Zaměstnanci a členové řídicích, kontrolních a správních orgánů

	Průměrný přepočtený počet	Mzdové náklady	Sociální a zdravotní poj.	Sociální náklady
Zaměstnanci	409	454 993	121 317	24 551
Vedení Skupiny <sup>*)</sup>	13	50 895	12 223	432
<b>Celkem k 31.3.2025</b>	<b>422</b>	<b>505 888</b>	<b>133 540</b>	<b>24 983</b>
Zaměstnanci	484	452 390	122 665	25 347
Vedení Skupiny <sup>*)</sup>	10	44 324	9 949	401
<b>Celkem k 31.3.2024</b>	<b>494</b>	<b>496 714</b>	<b>132 614</b>	<b>25 748</b>

*\*Vedení Skupiny tvoří členové statutárních orgánů a vedoucí zaměstnanci, kteří jsou statutárním orgánům přímo podřízeni.*

V běžném účetním období neobdrželi členové řídicích, kontrolních a správních orgánů žádné výhody zálohy, závdavky, zápůjčky, úvěry, zajištění ani ostatní plnění.

### 18. Ostatní nákladové úroky a podobné náklady

Ostatní nákladové úroky ve výši 226 044 tis. Kč (v minulém účetním období: 341 966 tis. Kč) představují zejména úrokové náklady z emitovaných dluhopisů a bankovních úvěrů.

### 19. Ostatní finanční výnosy a náklady

Ostatní finanční výnosy ve výši 21 085 tis. Kč (v minulém účetním období: 7 971 tis. Kč) a ostatní finanční náklady ve výši 79 867 tis. Kč (v minulém účetním období: 140 349 tis. Kč) představují zejména kurzové zisky a ztráty z bankovních úvěrů popsaných v bodu 11 výše.

# Heureka Group a.s.

## Příloha konsolidované účetní závěrky

Rok končící 31. březnem 2025

(v tisících Kč)

### 20. Daň z příjmů

#### a) Náklady na daň z příjmů

Náklady na daň z příjmů za konsolidační celek zahrnují následující položky:

	Rok končící 31.3.2025	Rok končící 31.3.2024
Splatná daň	61 196	52 077
Odložená daň	-94 495	-28 562
<b>Náklad na daň z příjmů za období</b>	<b>-33 299</b>	<b>23 515</b>

Splatná daň z příjmů zahrnuje odhad daně za běžné účetní období ve výši 61 196 tis. Kč (za minulé účetní období: 52 077 tis. Kč), z toho upřesnění odhadu daně za běžné i minulé zdaňovací období činí 0 tis. Kč (za minulé účetní období: 0 tis. Kč).

#### b) Odložená daň

V souladu s účetními postupy uvedenými v bodu 2 byla pro výpočet odložené daně použita očekávaná daňová sazba platná pro období, ve kterém budou daňový závazek nebo pohledávka uplatněny. Podle legislativy platné v České republice činí sazba daně z příjmů právnických osob 21 %, ve Slovinsku 19 %, v Maďarsku 9 % a v Chorvatsku 18 %.

	Pohledávka		Závazek		Rozdíl	
	31.3.2025	31.3.2024	31.3.2025	31.3.2024	31.3.2025	31.3.2024
Dlouhodobý hm. a nehm. majetek	--	--	-656 777	-754 554	-656 777	-754 554
Pohledávky	1 563	1 976	--	--	1 563	1 976
Rezervy	8 296	11 370	--	--	8 296	11 370
<b>Odložená daň. pohledávka/(-) závazek</b>					<b>-646 918</b>	<b>-741 208</b>

### 21. Transakce se spřízněnými stranami

#### a) Výnosy a náklady z transakcí se spřízněnými stranami

	Za běžné účetní období	Za minulé účetní období
<b>Výnosy</b>		
Prodej služeb	145 664	84 413
<b>Celkem</b>	<b>145 664</b>	<b>84 413</b>
<b>Náklady</b>		
Nákup služeb	115 162	32 760
Spotřeba materiálu a energie	16	127
Jiné provozní náklady	6	--
Finanční náklady	2	16 189
<b>Celkem</b>	<b>115 186</b>	<b>49 076</b>

# Heureka Group a.s.

## Příloha konsolidované účetní závěrky

Rok končící 31. březnem 2025

(v tisících Kč)

### **b) Pohledávky a závazky za spřízněnými stranami**

	<b>K 31.3.2025</b>	<b>K 31.3.2024</b>
Pohledávky z obchodních vztahů a ostatní pohledávky	24 653	27 720
Časové rozlišení aktiv	2 235	1 022
<b>Celkem aktiva</b>	<b>26 888</b>	<b>28 742</b>
Závazky k úvěrovým institucím	--	1 050 782
Obchodní a ostatní závazky	11 762	6 648
Emitované dluhopisy	--	288 118
<b>Celkem závazky</b>	<b>11 762</b>	<b>1 345 548</b>

### **22. Informace o odměnách statutárním auditorům**

Odměna statutárním auditorům za běžné účetní období činí 1 985 tis. Kč (za minulé účetní období 1 527 tis. Kč).

### **23. Potenciální závazky**

Dluhopisy emitované společnostmi Heureka FinCo CZ a.s., které byly v plné výši zajištěné finanční zárukou vystavenou společnostmi Heureka Group a.s., Online Comparison Shopping Kft. a Ceneje d.o.o., byly v souladu s Emisními podmínkami splaceny 14. února 2025.

Bankovní úvěry načerpané 13. února 2025 jsou v plné výši zajištěné finanční zárukou vystavenou společnostmi Heureka Group a.s., Online Comparison Shopping Kft. a Balíkobot, s.r.o. a zřízením zástavních práv ve prospěch bankovního konsorcia. Předmětem zajištění jsou domény, ochranné známky společností Heureka Group a.s. a Online Comparison Shopping Kft., bankovní účty, obchodní závod a akcie společnosti Heureka Group a.s. ve výši 100 % a podíly společnosti Heureka Group a.s. ve výši 100 % ve společnostech Balíkobot, s.r.o. a Online Comparison Shopping Kft.



# Heureka Group a.s.

## Příloha konsolidované účetní závěrky

Rok končící 31. březnem 2025

(v tisících Kč)

### 24. Přehled o peněžních tocích


Pro účely sestavení přehledu o peněžních tocích jsou peněžní prostředky a peněžní ekvivalenty definovány tak, že zahrnují peníze v pokladně, peníze na cestě, peníze na bankovních účtech a další finanční aktiva, jejichž ocenění může být spolehlivě určeno a která mohou být snadno přeměněna v peněžní prostředky. Zůstatky peněžních ekvivalentů na konci účetních období jsou následující:

	K 31.3.2025	K 31.3.2024
Peněžní prostředky v pokladně	457	332
Peněžní prostředky na účtech	186 078	562 708
<b>Peněžní prostředky celkem</b>	<b>186 535</b>	<b>563 040</b>

### 25. Následné události

Vedení Skupiny nejsou známy žádné další následné události, které by měly vliv na tuto účetní závěrku.

V Praze, dne 15. srpna 2025

  
David Chmelař  
Předseda představenstva

  
Luboš Kratochvíl  
Místopředseda představenstva

#### IV. Zpráva nezávislého auditora

## ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA

### Pro akcionáře společnosti Heureka Group a.s.

Se sídlem: Karolinská 650/1, Karlín, 186 00 Praha 8

#### Výrok auditora

Provedli jsme audit přiložené účetní závěrky společnosti Heureka Group a.s. (dále také „společnost“) sestavené na základě českých účetních předpisů, která se skládá z rozvahy k 31. březnu 2025, výkazu zisku a ztráty, přehledu o změnách vlastního kapitálu a přehledu o peněžních tocích za rok končící k tomuto datu a přílohy této účetní závěrky, včetně významných (materiálních) informací o použitých účetních metodách.

Provedli jsme audit přiložené konsolidované účetní závěrky konsolidačního celku společnosti Heureka Group a.s. („konsolidační celek“) sestavené na základě českých účetních předpisů, která se skládá z konsolidované rozvahy k 31. březnu 2025, konsolidovaného výkazu zisku a ztráty, konsolidovaného přehledu o změnách vlastního kapitálu a konsolidovaného přehledu o peněžních tocích za rok končící k tomuto datu a přílohy této konsolidované účetní závěrky, která obsahuje popis použitých podstatných účetních metod a další vysvětlující informace.

Podle našeho názoru:

- Přiložená účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz finanční pozice společnosti Heureka Group a.s. k 31. březnu 2025 a její finanční výkonnosti a peněžních toků za rok končící k tomuto datu v souladu s českými účetními předpisy.
- Přiložená konsolidovaná účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz konsolidované finanční pozice konsolidačního celku k 31. březnu 2025 a jeho konsolidované finanční výkonnosti a konsolidovaných peněžních toků za rok končící k tomuto datu v souladu s českými účetními předpisy.

#### Základ pro výrok

Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech a standardy Komory auditorů České republiky pro audit, kterými jsou mezinárodní standardy pro audit (ISA) případně doplněné a upravené souvisejícími aplikačními doložkami. Naše odpovědnost stanovená těmito předpisy je podrobněji popsána v oddílu Odpovědnost auditora za audit konsolidované účetní závěrky. V souladu se zákonem o auditorech a Etickým kodexem přijatým Komorou auditorů České republiky jsme na konsolidačním celku nezávislí a splnili jsme i další etické povinnosti vyplývající z uvedených předpisů. Domníváme se, že důkazní informace, které jsme shromáždili, poskytují dostatečný a vhodný základ pro vyjádření našeho výroku.

#### Ostatní informace uvedené v konsolidované výroční zprávě

Ostatními informacemi jsou v souladu s § 2 písm. b) zákona o auditorech informace uvedené v konsolidované výroční zprávě mimo konsolidovanou účetní závěrku a naši zprávu auditora. Za ostatní informace odpovídá představenstvo společnosti.

Náš výrok ke konsolidované účetní závěrce se k ostatním informacím nevztahuje. Přesto je však součástí našich povinností souvisejících s ověřením konsolidované účetní závěrky seznámení se s ostatními informacemi a posouzení, zda ostatní informace nejsou ve významném (materiálním) nesouladu s konsolidovanou účetní závěrkou či našimi znalostmi o účetní jednotce získanými během ověřování konsolidované účetní závěrky nebo zda se jinak tyto informace nejeví jako významně (materiálně) nesprávné. Také posuzujeme, zda ostatní informace byly ve všech významných (materiálních) ohledech vypracovány v souladu s příslušnými právními předpisy. Tímto posouzením se rozumí, zda ostatní informace splňují požadavky právních předpisů na formální náležitosti a postup vypracování ostatních informací v kontextu významnosti (materiality), tj. zda případné nedodržení uvedených požadavků by bylo způsobilé ovlivnit úsudek činěný na základě ostatních informací.

Deloitte označuje jednu či více společností globální sítě členských společností Deloitte Touche Tohmatsu Limited (DTTL) a jejich dceřiné a přidružené subjekty (souhrnně „organizace Deloitte“). Společnost DTTL (rovněž označovaná jako „Deloitte Global“) a každá z jejích členských společností a jejich přidružených subjektů je samostatným a nezávislým právním subjektem, který není oprávněn zavazovat nebo přijímat závazky za jinou z těchto členských společností a jejich přidružených subjektů ve vztahu k třetím stranám. Společnost DTTL a každá členská společnost a přidružený subjekt nese odpovědnost pouze za své vlastní jednání či pochybení, nikoli za jednání či pochybení jiných členských společností či přidružených subjektů. Společnost DTTL služby klientům neposkytuje. Více informací najdete na adrese [www.deloitte.com/about](http://www.deloitte.com/about).

Na základě provedených postupů, do míry, již dokážeme posoudit, uvádíme, že:

- Ostatní informace, které popisují skutečnosti, jež jsou též předmětem zobrazení v konsolidované účetní závěrce, jsou ve všech významných (materiálních) ohledech v souladu s konsolidovanou účetní závěrkou.
- Ostatní informace byly vypracovány v souladu s právními předpisy, společnost nesestavuje zprávu o vztazích z důvodu uvedeného v konsolidované výroční zprávě.

Dále jsme povinni uvést, zda na základě poznatků a povědomí o společnosti, k nimž jsme dospěli při provádění auditu, ostatní informace neobsahují významné (materiální) věcné nesprávnosti. V rámci uvedených postupů jsme v obdržených ostatních informacích žádné významné (materiální) věcné nesprávnosti nezjistili.

#### Odpovědnost představenstva a dozorčí rady společnosti za konsolidovanou účetní závěrku

Představenstvo společnosti odpovídá za sestavení konsolidované účetní závěrky podávající věrný a poctivý obraz v souladu s českými účetními předpisy a za takový vnitřní kontrolní systém, který považuje za nezbytný pro sestavení konsolidované účetní závěrky tak, aby neobsahovala významné (materiální) nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou.

Při sestavování konsolidované účetní závěrky je představenstvo společnosti povinno posoudit, zda je konsolidační celek schopen nepřetržitě trvat, a pokud je to relevantní, popsat v příloze konsolidované účetní závěrky záležitosti týkající se jeho nepřetržitosti a použití předpokladu nepřetržitosti při sestavení konsolidované účetní závěrky, s výjimkou případů, kdy představenstvo plánuje zrušení konsolidačního celku nebo ukončení jeho činnosti, resp. kdy nemá jinou reálnou možnost než tak učinit.

Za dohled nad procesem účetního výkaznictví v konsolidačním celku odpovídá dozorčí rada.

#### Odpovědnost auditora za audit konsolidované účetní závěrky

Naším cílem je získat přiměřenou jistotu, že konsolidovaná účetní závěrka jako celek neobsahuje významnou (materiální) nesprávnost způsobenou podvodem nebo chybou a vydat zprávu auditora obsahující náš výrok. Přiměřená míra jistoty je velká míra jistoty, nicméně není zárukou, že audit provedený v souladu s výše uvedenými předpisy ve všech případech v konsolidované účetní závěrce odhalí případnou existující významnou (materiální) nesprávnost. Nesprávnosti mohou vznikat v důsledku podvodů nebo chyb a považují se za významné (materiální), pokud lze reálně předpokládat, že by jednotlivě nebo v souhrnu mohly ovlivnit ekonomická rozhodnutí, která uživatelé konsolidované účetní závěrky na jejím základě přijmou.

Při provádění auditu v souladu s výše uvedenými předpisy je naší povinností uplatňovat během celého auditu odborný úsudek a zachovávat profesní skepticismus. Dále je naší povinností:

- Identifikovat a vyhodnotit rizika významné (materiální) nesprávnosti konsolidované účetní závěrky způsobené podvodem nebo chybou, navrhnout a provést auditorské postupy reagující na tato rizika a získat dostatečné a vhodné důkazní informace, abychom na jejich základě mohli vyjádřit výrok. Riziko, že neodhalíme významnou (materiální) nesprávnost, k níž došlo v důsledku podvodu, je větší než riziko neodhalení významné (materiální) nesprávnosti způsobené chybou, protože součástí podvodu mohou být tajné dohody (koluze), falšování, úmyslná opomenutí, nepravdivá prohlášení nebo obcházení vnitřních kontrol.
- Seznámit se s vnitřním kontrolním systémem konsolidačního celku relevantním pro audit v takovém rozsahu, abychom mohli navrhnout auditorské postupy vhodné s ohledem na dané okolnosti, nikoli abychom mohli vyjádřit názor na účinnost jeho vnitřního kontrolního systému.
- Posoudit vhodnost použitých účetních metod, přiměřenost provedených účetních odhadů a informace, které v této souvislosti představenstvo společnosti uvedlo v příloze konsolidované účetní závěrky.
- Posoudit vhodnost použití předpokladu nepřetržitosti při sestavení konsolidované účetní závěrky představenstvem a to, zda s ohledem na shromážděné důkazní informace existuje významná (materiální) nejistota vyplývající z událostí nebo podmínek, které mohou významně zpochybnit schopnost konsolidačního celku nepřetržitě trvat. Jestliže dojdeme k závěru, že taková významná (materiální) nejistota existuje, je naší povinností upozornit v naší zprávě na informace uvedené v této souvislosti v příloze konsolidované účetní závěrky, a pokud tyto informace nejsou dostatečné, vyjádřit modifikovaný výrok. Naše závěry týkající se schopnosti konsolidačního celku nepřetržitě trvat vycházejí z důkazních informací, které jsme získali do data naší zprávy. Nicméně budoucí události nebo podmínky mohou vést k tomu, že konsolidační celek ztratí schopnost nepřetržitě trvat.

- Vyhodnotit celkovou prezentaci, členění a obsah konsolidované účetní závěrky, včetně přílohy, a dále to, zda konsolidovaná účetní závěrka zobrazuje podkladové transakce a události způsobem, který vede k věrnému zobrazení.
- Získat dostatečné a vhodné důkazní informace o finančních údajích účetních jednotek zahrnutých do konsolidačního celku a o jeho podnikatelské činnosti, aby bylo možné vyjádřit výrok ke konsolidované účetní závěrce. Zodpovídáme za řízení auditu konsolidačního celku, dohled nad ním a za jeho provedení. Výrok auditora ke konsolidované účetní závěrce je naší výhradní odpovědností.

Naší povinností je informovat představenstvo a dozorčí radu mimo jiné o plánovaném rozsahu a načasování auditu a o významných zjištěních, která jsme v jeho průběhu učinili, včetně zjištěných významných nedostatků ve vnitřním kontrolním systému.

V Praze dne 15. srpna 2025

Auditorská společnost:

Deloitte Audit s.r.o.  
evidenční číslo 079



Statutární auditor:

Ladislav Šauer  
evidenční číslo 2261

